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VERTRIEBEN DURCH:

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

KUNDENDIENST

MODELL: 
NP-MFL-01C

Bitte wenden Sie sich an Ihre HOFER-Filiale.

LED ORIENTIERUNGS-
LEUCHTE

Lieferumfang

Komponenten

1 Leuchte

2 Netzstecker

3 Ein-/Ausschalter

4 Lichtsensor

5 Bewegungsmelder

6 Ladestation

7 Strahler (Taschenlampe)

8 Druckknopf

9 Dauernachtlicht

Allgemeines
Bedienungsanleitung lesen und 
aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehört zu 
dieser LED Orientierungsleuchte  (im 
Folgenden nur „Produkt“ genannt). 
Sie enthält wichtige Informationen zur 
Inbetriebnahme und Handhabung.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere 
die Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie 
das Produkt einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser 
Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzun-
gen und zu Schäden am Produkt führen.
Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der 
Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. 
Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische 
Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die wei-
tere Nutzung auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte 
weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedie-
nungsanleitung mit.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Produkt ist als Nachtleuchte mit Bewegungs-
melder und Dämmerungssensor konzipiert. Es dient 
ausschließlich der Orientierung und nicht der Raum-
beleuchtung. Die Ladestation ist ausschließlich für 
den trockenen Innenbereich geeignet, die Leuchte 
ist auch für den Außenbereich geeignet. Das Produkt 
ist ausschließlich für den Privatgebrauch bestimmt 
und nicht für den gewerblichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere 
Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu Sachschäden führen.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haf-
tung für Schäden, die durch nicht bestimmungsge-
mäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole werden in dieser Bedie-
nungsanleitung, auf dem Produkt oder auf der 
Verpackung verwendet.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche 
Zusatzinformationen zur Handhabung 
oder zum Betrieb.

Konformitätserklärung (siehe Kapitel 
„Konformitätserklärung“): 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte erfüllen alle anzuwenden-
den Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Die Ladestation darf ausschließlich in 
trockenen Innenräumen verwendet 
werden.

Die Ladestation hat die Schutzklasse II.

Die Leuchte hat die Schutzklasse III.

Die Ladestation ist gegen das Eindrin-
gen von festen Fremdkörpern mit einem 
Durchmesser ab 12,5 mm sowie gegen 
den Zugang mit den Fingern geschützt.

Die Leuchte besitzt die Schutzklasse 
IP44. Die Leuchte ist gegen Eindringen 
von festen Fremdkörpern ≥1 mm und 
gegen Spritzwasser geschützt (geeig-
net für innen und außen).

Bewegung bei Dunkelheit 

Netzausfall

Das Symbol „GS“ steht für geprüf-
te Sicherheit. Produkte, die mit 
diesem Zeichen gekennzeichnet 
sind, entsprechen den Anforde-
rungen des deutschen Produkt-
sicherheitsgesetzes (ProdSG).

Sicherheit
Hinweiserklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in 
dieser Bedienungsanleitung verwendet.

WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefähr-
dung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie 
nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

Allgemeine Sicherheitshinweise

WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu ho-
he Netzspannung können zu elektrischem 
Stromschlag führen.
− Schließen Sie das Produkt nur an, wenn 

die Netzspannung der Steckdose mit 
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Jetzt ausprobieren
Scannen Sie einfach mit Ihrem 
Smartphone den QR-Code und 
erfahren Sie mehr über Ihr neu 
erworbenes Hofer-Produkt.
Beim Ausführen des QR-Code-
Readers können abhängig von 
Ihrem Tarif Kosten für die Internet- 
Verbindung entstehen.

Schutzklasse: II 

Schutzart: IP20

Konformitätserklärung
Die EU-Konformitätserklärung 
kann unter der in der beiliegenden 
Garantiekarte angeführten Adres-
se angefordert werden.

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung 
sortenrein. Geben Sie Pappe und 
Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Produkt entsorgen
(Anwendbar in der Europäischen Union und an-
deren europäischen Staaten mit Systemen zur ge-
trennten Sammlung von Wertstoffen)

Altgeräte dürfen nicht in den 
Hausmüll! 
Sollte das Produkt einmal nicht mehr 
benutzt werden können, so ist jeder 
Verbraucher gesetzlich verpflichtet, 
Altgeräte getrennt vom Hausmüll, 

Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird 
gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht verwertet 
und negative Auswirkungen auf die Umwelt ver-
mieden werden. Deswegen sind Elektrogeräte mit 
dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Batterien und Akkus dürfen nicht 
in den Hausmüll!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich 
verpflichtet, alle Batterien und 
Akkus, egal ob sie Schadstoffe* 
enthalten oder nicht, bei einer Sam-

melstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im 
Handel abzugeben, damit sie einer umweltscho-
nenden Entsorgung zugeführt werden können.
 Geben Sie das Produkt vollständig (mit der Batterie) 
und nur in entladenem Zustand an Ihrer Sammel-
stelle ab!
*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium,  
Hg = Quecksilber, Pb = Blei

 − Vermeiden Sie harte Stöße. Diese kön-
nen zur Beschädigung der Elektronik 
und des Akkus führen.

 − Schützen Sie die Leuchte und die 
Ladestation vor direkter Wärmeeinwir-
kung, wie. z. B. durch Feuer, Heizung 
oder direkte Sonneneinstrahlung.

 − Bewahren Sie das Produkt stets an einem tro-
ckenen Ort auf.

 − Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonnen–
einstrahlung.

 − Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, 
sicher verschlossen und bei einer Lagertempera-

Fehlerbehebung
Problem Ursache / Lösung
Die Leuchte schaltet 
sich nicht an.

Akku ist nicht geladen.  
Laden Sie den Akku auf 
(siehe Kapitel „Akku 
laden“).

Die Sensorfunktion 
funktioniert nicht.

Stellen Sie sicher, dass der 
Ein-/Ausschalter auf Posi-
tion I steht.

Technische Daten
Modell: NP-MFL-01C

Artikelnummer: 820830

Gewicht: 119 g

Abmessung: Ø 61 mm × 120 mm
Leuchte
Batterie: 3,7 V Li-Ion Akku 500 mAh,

5 V  15 mA

Leistung: max. 1 W

Lichtstrom: ca. 60 Lumen

Lichtfarbe: warmweiß (ca. 3 000 K) 
+ Farbwechsel

Schutzklasse: III 

Schutzart: IP44

Reichweite  
Bewegungssensor:

 
3 m

Erfassungswinkel: max. 100°

Leuchtdauer 
 Eco-Modus: 
 Strahler:

 
100 Stunden 
2 Stunden

Taschenlampenfunktion
Lichtstrom: ca. 5 Lumen

Lichtfarbe: kaltweiß (5 000 K)

Ladestation (nur für innen geeignet)
Eingang: 230 V~, 50/60 Hz

Leistung: 0,18 W (LED: 3× 0,06 W), 
5 V  500 mA

halten. Diese Mittel greifen die Oberfläche 
des Produkts an und die Ausdünstungen 
sind gesundheitsschädlich und explosiv.

HINWEIS!

Kurzschlussgefahr!
In das Gehäuse eingedrungenes Wasser oder 
andere Flüssigkeiten können einen Kurz-
schluss verursachen.

 − Tauchen Sie die Leuchte oder die 
Ladestation niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

 − Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder 
andere Flüssigkeiten in das Gehäuse 
gelangen.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Reinigen Sie die Leuchte und die La-
destation nur von außen.

 − Die Leuchte und die Ladestation sind 
wartungsfrei, öffnen Sie sie nicht. Die 
Garantie verfällt, wenn Sie die Leuchte 
oder die Ladestation öffnen.

 − Verwenden Sie keine scharfkantigen 
Werkzeuge, Schraubendreher, Draht-
bürsten oder Ähnliches, um das Pro-
dukt zu reinigen.

 − Geben Sie die Leuchte oder die La-
destation keinesfalls in die Spülmaschi-
ne. Sie würden sie dadurch zerstören.

1. Ziehen Sie vor der Reinigung den Netz - 
stecker 2  aus der Steckdose.

2. Lassen Sie die Leuchte 1  und die  
Ladestation 6  vollständig abkühlen.

3. Reinigen Sie die Leuchte und die Ladestation von 
außen mit einem weichen und trockenen Tuch.

Transport und Aufbewahrung

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

Sensorfunktion
Die Leuchte 1  und das Dauernachtlicht 9  der  
Ladestation 6  schalten sich bei Dunkelheit automa-
tisch ein, wenn vom Bewegungsmelder 5  eine Be-
wegung innerhalb von 3 m Entfernung erfasst wird. 

automatisch aus. Das Dauernachtlicht der Ladestation 
leuchtet im ECO-Modus (gedimmtes Dauernachtlicht) 
weiter, wenn der Ein-/Ausschalter 3  auf Position I  
steht. Bei erfasster Bewegung wechselt das Nacht-
licht vom Eco-Modus zu voller Helligkeit.  
Durch den Lichtsensor 4  ist die Sensorfunktion nur 
bei Dunkelheit aktiv, um Strom zu sparen (siehe Abb. E).

Achten Sie für einen zuverlässigen 
Betrieb darauf, dass kein Fremd-
licht auf den Bewegungsmelder 
bzw. Lichtsensor fällt.

Wenn die Leuchte 1  in die an das Stromnetz an-
geschlossene Ladestation 6  eingesetzt ist, schal-
tet sich bei Netzausfall automatisch die Leuchte mit 
warmweißem Licht ein (siehe Abb. F). 
In diesem Fall beträgt die Leuchtdauer bei vollstän-
dig aufgeladenem Akku etwa 2 Stunden.

Ladefunktion
Wenn das Produkt in die an das Stromnetz ange-
schlossene Ladestation eingesetzt ist, wird der Akku 
automatisch aufgeladen. Bei vollständig aufgelade-
nem Akku endet der Ladevorgang automatisch.

 − Es ist nicht erforderlich, die Leuchte 1  aus der 
Ladestation 6  herauszunehmen.

Taschenlampenfunktion
1. Nehmen Sie die Leuchte 1  aus der  

Ladestation 6  (siehe Abb. C). 
2. Aktivieren Sie die Taschenlampenfunktion durch 

langes Drücken des Druckknopfs 8 .
3. Um die Taschenlampenfunktion wieder auszu-

schalten, drücken Sie erneut den Druckknopf.

Reinigung

 
WARNUNG!

Verletzungsgefahr!
Fehlerhafte Handhabung des Produkts 
kann zu Verletzungen führen.

 − Trennen Sie die Ladestation vor allen Reini-
gungsarbeiten von der Stromversorgung.

 − Die Reinigung darf nicht von Kindern ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden.

 − Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, 
die Carbonsäure (z. B. Zitronensäure), 
Benzin, Alkohol oder ähnliche Mittel ent-

nicht mit dem Produkt spielen. 
 − Die Reinigung der Leuchte darf nicht 

von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.

 − Halten Sie Kinder jünger als acht Jahre 
von dem Produkt fern.

 − Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpa-
ckungsfolie spielen. Kinder können 
daran ersticken.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn 
die Kunststoffbauteile des Produkts 
Risse oder Sprünge aufweisen oder sich 
verformt haben.

 − Bauen Sie den Akku oder die Leuchtdi-
oden nicht aus, um sie auszutauschen. 
Sie sind fest verbaut.

 − Die Lichtquelle dieses Produkts ist nicht 
ersetzbar, wenn die Lichtquelle ihr 
Lebensdauerende erreicht hat, ist das 
gesamte Produkt zu ersetzen.

 − Setzen Sie das Produkt niemals hoher 
Temperatur (Heizung etc.) oder starken 
mechanischen Beanspruchungen aus. 

 − Vermeiden Sie eine Lagerung auf oder 
in der Nähe von Heizkörpern oder un-
ter direkter Sonneneinstrahlung.

Erstinbetriebnahme
Produkt und Lieferumfang prüfen

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit 
einem scharfen Messer oder anderen spit-
zen Gegenständen öffnen, kann das Pro-
dukt schnell beschädigt werden. 

 − Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig vor.
1. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung. 
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist  

(siehe ).
3. Prüfen Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile 

Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, benutzen 

Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich über die 
auf der Garantiekarte angegebene Servicead-
resse an den Hersteller. 

Akku laden

 
WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zum Stromschlag führen.

 − Laden Sie die Leuchte nur in trockenen 
Innenräumen auf.

1. Stecken Sie den Netzstecker 2  der Ladestati-
on 6  wie abgebildet in eine leicht zugängli-
che Wandsteckdose (siehe Abb. B).

2. Setzen Sie die Leuchte 1  auf die Ladestation. 
3. Die Leuchte blinkt einmal, um den Beginn 

des Ladevorganges anzuzeigen. Falls Sie eine 
eingeschaltete Leuchte zum Laden auf der 
Ladestation platzieren, schaltet sich das Licht 
automatisch aus.

4. Lassen Sie die Leuchte beim ersten Aufladen  
24 Stunden auf der Ladestation.

5. Sobald Sie die Leuchte aus der Ladestation ent-
nehmen, schaltet sie sich ein.

Durch die integrierte Ladeautoma-
tik wird ein Überladen des Akkus 
vermieden. Die Leuchte kann dau-
erhaft auf der Ladestation bleiben.

Bedienung
Betriebsarten
Durch wiederholtes Drücken des Druckknopfs 8  
an der Leuchte 1  können Sie zwischen folgen-
den Betriebsarten wählen (siehe Abb. D):

Bedienung des  
Druckknopfes

Betriebsart

Erstes Drücken Warmweißes Licht

Zweites Drücken Warmweißes Licht  
gedimmt (Eco-Modus)

Drittes Drücken Farbwechsel

Viertes Drücken Farbfixierung

Fünftes Drücken Aus

Langes Drücken Strahler 7  

Dauernachtlicht aktivieren
1. Stecken Sie den Netzstecker der Ladestation 6  

in eine ordnungsgemäß installierte Steckdose.
2. Schalten Sie den Ein-/Ausschalter 3  auf die 

Position I, um das Dauernachtlicht 9  an der  
Ladestation zu aktivieren (siehe Abb. B).

 der Angabe auf dem Typenschild über-
einstimmt.

 − Schließen Sie das Produkt nur an eine 
gut zugängliche Steckdose an, damit 
Sie es bei einem Störfall schnell vom 
Stromnetz trennen können.

 − Betreiben Sie das Produkt nicht, wenn 
es sichtbare Schäden aufweist oder der 
Netzstecker defekt ist.

 − Überprüfen Sie das Produkt in regelmä-
ßigen Abständen und vor jeder Benut-
zung auf Beschädigungen an Gehäuse 
und Netzstecker.

 − Öffnen Sie das Gehäuse nicht und stecken 
Sie keine Gegenstände in das Gehäuse.

 − Verwenden Sie das Produkt an einer 
Wand- oder Mehrfachsteckdose.

 − Decken Sie das Produkt nicht ab, wenn 
es in Betrieb ist.

 − Fassen Sie den Netzstecker niemals mit 
feuchten Händen an.

 − Halten Sie das Produkt von offenem 
Feuer und heißen Flächen fern.

 − Lagern Sie das Produkt nie so, dass es 
in eine Wanne oder in ein Waschbecken 
fallen kann.

 − Verwenden Sie die Ladestation nur in In-
nenräumen. Betreiben Sie die Ladestati-
on nie in Feuchträumen oder im Regen.

 − Wenn Sie das Produkt nicht benutzen, es 
reinigen oder wenn eine Störung auf-
tritt, schalten Sie das Produkt immer aus 
und trennen Sie es von der Stromquelle.

 − Verwenden Sie zum Aufladen der 
Leuchte ausschließlich die mitgelieferte 
Ladestation.

 − Laden Sie mit der mitgelieferten Lade-
station ausschließlich die zugehörige 
Leuchte.

 
WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Akkus können explodieren, wenn sie stark 
erhitzt, kurzgeschlossen oder auseinander-
genommen werden.

 − Verwenden Sie die Ladestation und die 
Leuchte nicht in leicht entflammbarer 
oder explosionsgefährdeter Umgebung.

 − Setzen Sie das Produkt und den Akku 
nicht Hitze oder offenem Feuer aus.

 − Halten Sie den Akku von Kindern und 
Tieren fern.

 − Werfen Sie den Akku nicht ins offene 
Feuer.

 − Schließen Sie den Akku nicht kurz.
 − Nehmen Sie den Akku nicht auseinan-

der.
 − Laden Sie den Akku bei normaler 

Raumtemperatur (ca. 20 °C) auf.

 
WARNUNG!

Verätzungsgefahr!
Auslaufende oder beschädigte Batterien 
können bei Berührung mit der Haut Verät-
zungen verursachen.

 − Vermeiden Sie bei austretender Batte-
rieflüssigkeit den Kontakt mit Haut, Au-
gen und Schleimhäuten. Spülen Sie bei 
Kontakt die betroffenen Stellen sofort 
mit reichlich klarem Wasser und suchen 
Sie umgehend einen Arzt auf.

 − Tragen Sie im Falle auslaufender Batte-
rien unbedingt Schutzhandschuhe und 
entfernen Sie ausgelaufene Batterie-
flüssigkeit mit einem trockenen, saug-
fähigen Tuch.

 
WARNUNG!

Gefahren für Kinder und Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten (beispielsweise teil-
weise Behinderte, ältere Personen mit Ein-
schränkung ihrer physischen und mentalen 
Fähigkeiten) oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen (beispielsweise ältere Kinder).

 − Die Leuchte kann von Kindern ab acht 
Jahren und darüber sowie von Perso-
nen mit verringerten physischen, sen-
sorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen 
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KUNDENDIENST

Bitte wenden Sie sich an Ihre ALDI SUISSE Filiale.

LED ORIENTIERUNGS-
LEUCHTE

Lieferumfang

Komponenten

1 Leuchte

2 Netzstecker

3 Ein-/Ausschalter

4 Lichtsensor

5 Bewegungsmelder

6 Ladestation

7 Strahler (Taschenlampe)

8 Druckknopf

9 Dauernachtlicht

Allgemeines
Bedienungsanleitung lesen und 
aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehört zu 
dieser LED Orientierungsleuchte  (im 
Folgenden nur „Produkt“ genannt). 
Sie enthält wichtige Informationen zur 
Inbetriebnahme und Handhabung.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere 
die Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie 
das Produkt einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser 
Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzun-
gen und zu Schäden am Produkt führen.
Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der 
Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. 
Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische 
Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die wei-
tere Nutzung auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte 
weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedie-
nungsanleitung mit.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Produkt ist als Nachtleuchte mit Bewegungs-
melder und Dämmerungssensor konzipiert. Es dient 
ausschließlich der Orientierung und nicht der Raum-
beleuchtung. Die Ladestation ist ausschließlich für 
den trockenen Innenbereich geeignet, die Leuchte 
ist auch für den Außenbereich geeignet. Das Produkt 
ist ausschließlich für den Privatgebrauch bestimmt 
und nicht für den gewerblichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere 
Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu Sachschäden führen.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haf-
tung für Schäden, die durch nicht bestimmungsge-
mäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole werden in dieser Bedie-
nungsanleitung, auf dem Produkt oder auf der 
Verpackung verwendet.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche 
Zusatzinformationen zur Handhabung 
oder zum Betrieb.

Konformitätserklärung (siehe Kapitel 
„Konformitätserklärung“): 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte erfüllen alle anzuwenden-
den Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Die Ladestation darf ausschließlich in 
trockenen Innenräumen verwendet 
werden.

Die Ladestation hat die Schutzklasse II.

Die Leuchte hat die Schutzklasse III.

Die Ladestation ist gegen das Eindrin-
gen von festen Fremdkörpern mit einem 
Durchmesser ab 12,5 mm sowie gegen 
den Zugang mit den Fingern geschützt.

Die Leuchte besitzt die Schutzklasse 
IP44. Die Leuchte ist gegen Eindringen 
von festen Fremdkörpern ≥1 mm und 
gegen Spritzwasser geschützt (geeig-
net für innen und außen).

Bewegung bei Dunkelheit 

Netzausfall

Das Symbol „GS“ steht für geprüf-
te Sicherheit. Produkte, die mit 
diesem Zeichen gekennzeichnet 
sind, entsprechen den Anforde-
rungen des deutschen Produkt-
sicherheitsgesetzes (ProdSG).

Sicherheit
Hinweiserklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in 
dieser Bedienungsanleitung verwendet.

WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefähr-
dung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie 
nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

Allgemeine Sicherheitshinweise

WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu ho-
he Netzspannung können zu elektrischem 
Stromschlag führen.
− Schließen Sie das Produkt nur an, wenn 

die Netzspannung der Steckdose mit 
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Jetzt ausprobieren
Scannen Sie einfach mit Ihrem 
Smartphone den QR-Code und 
erfahren Sie mehr über Ihr neu 
erworbenes ALDI-Produkt.
Beim Ausführen des QR-Code-
Readers können abhängig von 
Ihrem Tarif Kosten für die Inter-
net-Verbindung entstehen.

Schutzklasse: II 

Schutzart: IP20

Konformitätserklärung
Die EU-Konformitätserklärung 
kann unter der in der beiliegenden 
Garantiekarte angeführten Adres-
se angefordert werden.

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung 
sortenrein. Geben Sie Pappe und 
Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Produkt entsorgen
(Anwendbar in der Europäischen Union und an-
deren europäischen Staaten mit Systemen zur ge-
trennten Sammlung von Wertstoffen)

Altgeräte dürfen nicht in den 
Hausmüll! 
Sollte das Produkt einmal nicht mehr 
benutzt werden können, so ist jeder 
Verbraucher gesetzlich verpflichtet, 
Altgeräte getrennt vom Hausmüll, 

Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird 
gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht verwertet 
und negative Auswirkungen auf die Umwelt ver-
mieden werden. Deswegen sind Elektrogeräte mit 
dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Batterien und Akkus dürfen nicht 
in den Hausmüll!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich 
verpflichtet, alle Batterien und 
Akkus, egal ob sie Schadstoffe* 
enthalten oder nicht, bei einer Sam-

melstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im 
Handel abzugeben, damit sie einer umweltscho-
nenden Entsorgung zugeführt werden können.
 Geben Sie das Produkt vollständig (mit der Batterie) 
und nur in entladenem Zustand an Ihrer Sammel-
stelle ab!
*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium,  
Hg = Quecksilber, Pb = Blei

 − Vermeiden Sie harte Stöße. Diese kön-
nen zur Beschädigung der Elektronik 
und des Akkus führen.

 − Schützen Sie die Leuchte und die 
Ladestation vor direkter Wärmeeinwir-
kung, wie. z. B. durch Feuer, Heizung 
oder direkte Sonneneinstrahlung.

 − Bewahren Sie das Produkt stets an einem tro-
ckenen Ort auf.

 − Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonnen–
einstrahlung.

 − Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, 
sicher verschlossen und bei einer Lagertempera-

Fehlerbehebung
Problem Ursache / Lösung
Die Leuchte schaltet 
sich nicht an.

Akku ist nicht geladen.  
Laden Sie den Akku auf 
(siehe Kapitel „Akku 
laden“).

Die Sensorfunktion 
funktioniert nicht.

Stellen Sie sicher, dass der 
Ein-/Ausschalter auf Posi-
tion I steht.

Technische Daten
Modell: NP-MFL-01C

Artikelnummer: 820830

Gewicht: 119 g

Abmessung: Ø 61 mm × 120 mm
Leuchte
Batterie: 3,7 V Li-Ion Akku 500 mAh,

5 V  15 mA

Leistung: max. 1 W

Lichtstrom: ca. 60 Lumen

Lichtfarbe: warmweiß (ca. 3 000 K) 
+ Farbwechsel

Schutzklasse: III 

Schutzart: IP44

Reichweite  
Bewegungssensor:

 
3 m

Erfassungswinkel: max. 100°

Leuchtdauer 
 Eco-Modus: 
 Strahler:

 
100 Stunden 
2 Stunden

Taschenlampenfunktion
Lichtstrom: ca. 5 Lumen

Lichtfarbe: kaltweiß (5 000 K)

Ladestation (nur für innen geeignet)
Eingang: 230 V~, 50/60 Hz

Leistung: 0,18 W (LED: 3× 0,06 W), 
5 V  500 mA

halten. Diese Mittel greifen die Oberfläche 
des Produkts an und die Ausdünstungen 
sind gesundheitsschädlich und explosiv.

HINWEIS!

Kurzschlussgefahr!
In das Gehäuse eingedrungenes Wasser oder 
andere Flüssigkeiten können einen Kurz-
schluss verursachen.

 − Tauchen Sie die Leuchte oder die 
Ladestation niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

 − Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder 
andere Flüssigkeiten in das Gehäuse 
gelangen.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Reinigen Sie die Leuchte und die La-
destation nur von außen.

 − Die Leuchte und die Ladestation sind 
wartungsfrei, öffnen Sie sie nicht. Die 
Garantie verfällt, wenn Sie die Leuchte 
oder die Ladestation öffnen.

 − Verwenden Sie keine scharfkantigen 
Werkzeuge, Schraubendreher, Draht-
bürsten oder Ähnliches, um das Pro-
dukt zu reinigen.

 − Geben Sie die Leuchte oder die La-
destation keinesfalls in die Spülmaschi-
ne. Sie würden sie dadurch zerstören.

1. Ziehen Sie vor der Reinigung den Netz - 
stecker 2  aus der Steckdose.

2. Lassen Sie die Leuchte 1  und die  
Ladestation 6  vollständig abkühlen.

3. Reinigen Sie die Leuchte und die Ladestation von 
außen mit einem weichen und trockenen Tuch.

Transport und Aufbewahrung

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

Sensorfunktion
Die Leuchte 1  und das Dauernachtlicht 9  der  
Ladestation 6  schalten sich bei Dunkelheit automa-
tisch ein, wenn vom Bewegungsmelder 5  eine Be-
wegung innerhalb von 3 m Entfernung erfasst wird. 

automatisch aus. Das Dauernachtlicht der Ladestation 
leuchtet im ECO-Modus (gedimmtes Dauernachtlicht) 
weiter, wenn der Ein-/Ausschalter 3  auf Position I  
steht. Bei erfasster Bewegung wechselt das Nacht-
licht vom Eco-Modus zu voller Helligkeit.  
Durch den Lichtsensor 4  ist die Sensorfunktion nur 
bei Dunkelheit aktiv, um Strom zu sparen (siehe Abb. E).

Achten Sie für einen zuverlässigen 
Betrieb darauf, dass kein Fremd-
licht auf den Bewegungsmelder 
bzw. Lichtsensor fällt.

Wenn die Leuchte 1  in die an das Stromnetz an-
geschlossene Ladestation 6  eingesetzt ist, schal-
tet sich bei Netzausfall automatisch die Leuchte mit 
warmweißem Licht ein (siehe Abb. F). 
In diesem Fall beträgt die Leuchtdauer bei vollstän-
dig aufgeladenem Akku etwa 2 Stunden.

Ladefunktion
Wenn das Produkt in die an das Stromnetz ange-
schlossene Ladestation eingesetzt ist, wird der Akku 
automatisch aufgeladen. Bei vollständig aufgelade-
nem Akku endet der Ladevorgang automatisch.

 − Es ist nicht erforderlich, die Leuchte 1  aus der 
Ladestation 6  herauszunehmen.

Taschenlampenfunktion
1. Nehmen Sie die Leuchte 1  aus der  

Ladestation 6  (siehe Abb. C). 
2. Aktivieren Sie die Taschenlampenfunktion durch 

langes Drücken des Druckknopfs 8 .
3. Um die Taschenlampenfunktion wieder auszu-

schalten, drücken Sie erneut den Druckknopf.

Reinigung

 
WARNUNG!

Verletzungsgefahr!
Fehlerhafte Handhabung des Produkts 
kann zu Verletzungen führen.

 − Trennen Sie die Ladestation vor allen Reini-
gungsarbeiten von der Stromversorgung.

 − Die Reinigung darf nicht von Kindern ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden.

 − Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, 
die Carbonsäure (z. B. Zitronensäure), 
Benzin, Alkohol oder ähnliche Mittel ent-

nicht mit dem Produkt spielen. 
 − Die Reinigung der Leuchte darf nicht 

von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.

 − Halten Sie Kinder jünger als acht Jahre 
von dem Produkt fern.

 − Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpa-
ckungsfolie spielen. Kinder können 
daran ersticken.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn 
die Kunststoffbauteile des Produkts 
Risse oder Sprünge aufweisen oder sich 
verformt haben.

 − Bauen Sie den Akku oder die Leuchtdi-
oden nicht aus, um sie auszutauschen. 
Sie sind fest verbaut.

 − Die Lichtquelle dieses Produkts ist nicht 
ersetzbar, wenn die Lichtquelle ihr 
Lebensdauerende erreicht hat, ist das 
gesamte Produkt zu ersetzen.

 − Setzen Sie das Produkt niemals hoher 
Temperatur (Heizung etc.) oder starken 
mechanischen Beanspruchungen aus. 

 − Vermeiden Sie eine Lagerung auf oder 
in der Nähe von Heizkörpern oder un-
ter direkter Sonneneinstrahlung.

Erstinbetriebnahme
Produkt und Lieferumfang prüfen

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit 
einem scharfen Messer oder anderen spit-
zen Gegenständen öffnen, kann das Pro-
dukt schnell beschädigt werden. 

 − Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig vor.
1. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung. 
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist  

(siehe ).
3. Prüfen Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile 

Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, benutzen 

Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich über die 
auf der Garantiekarte angegebene Servicead-
resse an den Hersteller. 

Akku laden

 
WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zum Stromschlag führen.

 − Laden Sie die Leuchte nur in trockenen 
Innenräumen auf.

1. Stecken Sie den Netzstecker 2  der Ladestati-
on 6  wie abgebildet in eine leicht zugängli-
che Wandsteckdose (siehe Abb. B).

2. Setzen Sie die Leuchte 1  auf die Ladestation. 
3. Die Leuchte blinkt einmal, um den Beginn 

des Ladevorganges anzuzeigen. Falls Sie eine 
eingeschaltete Leuchte zum Laden auf der 
Ladestation platzieren, schaltet sich das Licht 
automatisch aus.

4. Lassen Sie die Leuchte beim ersten Aufladen  
24 Stunden auf der Ladestation.

5. Sobald Sie die Leuchte aus der Ladestation ent-
nehmen, schaltet sie sich ein.

Durch die integrierte Ladeautoma-
tik wird ein Überladen des Akkus 
vermieden. Die Leuchte kann dau-
erhaft auf der Ladestation bleiben.

Bedienung
Betriebsarten
Durch wiederholtes Drücken des Druckknopfs 8  
an der Leuchte 1  können Sie zwischen folgen-
den Betriebsarten wählen (siehe Abb. D):

Bedienung des  
Druckknopfes

Betriebsart

Erstes Drücken Warmweißes Licht

Zweites Drücken Warmweißes Licht  
gedimmt (Eco-Modus)

Drittes Drücken Farbwechsel

Viertes Drücken Farbfixierung

Fünftes Drücken Aus

Langes Drücken Strahler 7  

Dauernachtlicht aktivieren
1. Stecken Sie den Netzstecker der Ladestation 6  

in eine ordnungsgemäß installierte Steckdose.
2. Schalten Sie den Ein-/Ausschalter 3  auf die 

Position I, um das Dauernachtlicht 9  an der  
Ladestation zu aktivieren (siehe Abb. B).

 der Angabe auf dem Typenschild über-
einstimmt.

 − Schließen Sie das Produkt nur an eine 
gut zugängliche Steckdose an, damit 
Sie es bei einem Störfall schnell vom 
Stromnetz trennen können.

 − Betreiben Sie das Produkt nicht, wenn 
es sichtbare Schäden aufweist oder der 
Netzstecker defekt ist.

 − Überprüfen Sie das Produkt in regelmä-
ßigen Abständen und vor jeder Benut-
zung auf Beschädigungen an Gehäuse 
und Netzstecker.

 − Öffnen Sie das Gehäuse nicht und stecken 
Sie keine Gegenstände in das Gehäuse.

 − Verwenden Sie das Produkt an einer 
Wand- oder Mehrfachsteckdose.

 − Decken Sie das Produkt nicht ab, wenn 
es in Betrieb ist.

 − Fassen Sie den Netzstecker niemals mit 
feuchten Händen an.

 − Halten Sie das Produkt von offenem 
Feuer und heißen Flächen fern.

 − Lagern Sie das Produkt nie so, dass es 
in eine Wanne oder in ein Waschbecken 
fallen kann.

 − Verwenden Sie die Ladestation nur in In-
nenräumen. Betreiben Sie die Ladestati-
on nie in Feuchträumen oder im Regen.

 − Wenn Sie das Produkt nicht benutzen, es 
reinigen oder wenn eine Störung auf-
tritt, schalten Sie das Produkt immer aus 
und trennen Sie es von der Stromquelle.

 − Verwenden Sie zum Aufladen der 
Leuchte ausschließlich die mitgelieferte 
Ladestation.

 − Laden Sie mit der mitgelieferten Lade-
station ausschließlich die zugehörige 
Leuchte.

 
WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Akkus können explodieren, wenn sie stark 
erhitzt, kurzgeschlossen oder auseinander-
genommen werden.

 − Verwenden Sie die Ladestation und die 
Leuchte nicht in leicht entflammbarer 
oder explosionsgefährdeter Umgebung.

 − Setzen Sie das Produkt und den Akku 
nicht Hitze oder offenem Feuer aus.

 − Halten Sie den Akku von Kindern und 
Tieren fern.

 − Werfen Sie den Akku nicht ins offene 
Feuer.

 − Schließen Sie den Akku nicht kurz.
 − Nehmen Sie den Akku nicht auseinan-

der.
 − Laden Sie den Akku bei normaler 

Raumtemperatur (ca. 20 °C) auf.

 
WARNUNG!

Verätzungsgefahr!
Auslaufende oder beschädigte Batterien 
können bei Berührung mit der Haut Verät-
zungen verursachen.

 − Vermeiden Sie bei austretender Batte-
rieflüssigkeit den Kontakt mit Haut, Au-
gen und Schleimhäuten. Spülen Sie bei 
Kontakt die betroffenen Stellen sofort 
mit reichlich klarem Wasser und suchen 
Sie umgehend einen Arzt auf.

 − Tragen Sie im Falle auslaufender Batte-
rien unbedingt Schutzhandschuhe und 
entfernen Sie ausgelaufene Batterie-
flüssigkeit mit einem trockenen, saug-
fähigen Tuch.

 
WARNUNG!

Gefahren für Kinder und Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten (beispielsweise teil-
weise Behinderte, ältere Personen mit Ein-
schränkung ihrer physischen und mentalen 
Fähigkeiten) oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen (beispielsweise ältere Kinder).

 − Die Leuchte kann von Kindern ab acht 
Jahren und darüber sowie von Perso-
nen mit verringerten physischen, sen-
sorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen 
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Commercialisé par: 

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

SERVICE APRÈS-VENTE 

MODÈLE: 
NP-MFL-01C

Veuillez vous adresser à votre filiale ALDI SUISSE.

LAMPE D'ORIENTATION 
À LED

Contenu de la livraison

Composants

1 Lampe

2 Fiche réseau

3 Interrupteur marche/arrêt

4 Capteur de luminosité

5 Détecteur de mouvement

6 Station de recharge

7 Éclaireur (lampe de poche)

8 Bouton-poussoir

9 Lumière nocturne longue durée

Généralités
Lire le mode d’emploi et le conserver

 ettec ed eitrap tiaf iolpme'd edom eC 
lampe d'orientation à LED (ci-après 
uniquement dénommée «produit»). Il 
contient des informations impor-
tantes pour la mise en service et 
l’utilisation.

Lisez attentivement le mode d’emploi, en parti-
culier les consignes de sécurité, avant d’utiliser le 
produit. Le non-respect de ce mode d’emploi peut 
provoquer des blessures graves et endommager le 
produit.
Le mode d’emploi est basé sur les normes et règle-
mentations en vigueur dans l’Union européenne. 
À l’étranger, veuillez respecter les directives et lois 
spécifiques au pays.
Conservez le mode d’emploi pour des utilisations 
futures. Si vous remettez le produit à des tiers, joi-
gnez-y impérativement ce mode d’emploi.

Utilisation conforme à l’usage prévu
Le produit est conçu comme veilleuse avec détec-
teur de mouvement et capteur crépusculaire. Il sert 
exclusivement à l’orientation et non à l'éclairage 
d’une pièce. La station de recharge est uniquement 
conçue pour être utilisée dans un endroit intérieur 
sec, la lampe peut aussi être utilisée à l'extérieur. Le 
produit est exclusivement destiné à un usage privé 
et n’est pas adapté à une utilisation professionnelle.
Utilisez le produit uniquement de la manière dé-
crite dans ce mode d’emploi. Toute autre utilisation 
est considérée comme non conforme à l’usage pré-
vu et peut provoquer des dommages matériels.
Le fabricant ou commerçant décline toute respon-
sabilité pour des dommages survenus par une utili-
sation non conforme ou contraire à l’usage prévu.

Légende des symboles
Les symboles suivants sont utilisés dans ce mode 
d’emploi, sur le produit ou sur l’emballage.

Ce symbole vous offre des informa-
tions complémentaires utiles pour la 
manipulation et l’utilisation.

Déclaration de conformité (voir cha-
pitre «Déclaration de conformité»): 
Les produits marqués par ce symbole 
répondent à toutes les consignes com-
munautaires applicables de l’Espace 
économique européen.

La station de recharge ne doit être uti-
lisée que dans des espaces intérieurs 
secs.

La station de recharge est de classe de 
protection II.

Le luminaire est de classe de protec-
tion III.

La station de recharge est protégée 
contre la pénétration de corps solides 

ainsi que contre l'accès avec les doigts.

La classe de protection de la lampe est 
IP44. La lampe est protégée contre la 
pénétration de corps étrangers solides 

d’eau (convient à une utilisation en 
intérieur et à l'extérieur).

Mouvement dans l'obscurité 

Panne de courant du réseau

Le symbole «GS» signifie «sé-
curité vérifiée». Les produits 
marqués avec ce symbole sont 
conformes aux exigences de la 
loi allemande sur la sécurité des 
produits (ProdSG).

Sécurité
Légende des avis
Les symboles et mots signalétiques suivants sont 
utilisés dans ce mode d’emploi.

AVERTISSEMENT!

Ce symbole/mot signalétique désigne un risque de 
gravité moyenne qui, si on ne l’évite pas, peut avoir 
comme conséquence la mort ou une grave blessure.

AVIS!

Ce mot signalétique avertit contre les possibles 
dommages matériels.

Consignes de sécurité générales

AVERTISSEMENT!

Risque de choc électrique!
Une installation électrique défectueuse ou 
une tension réseau trop élevée peut provo-
quer un choc électrique.
− Branchez le produit uniquement si 

la tension réseau de la prise de cou-
rant correspond aux indications de la 
plaque signalétique.
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Testez dès maintenant
Scannez simplement le code QR 
avec votre smartphone pour en 
savoir plus sur votre nouveau 
produit ALDI.
L’exécution du lecteur de codes 
QR peut entraîner des frais pour 
la connexion Internet en foncti-
on de votre tarif.

par des enfants sans surveillance.
 − N’utilisez pas de produits de nettoyage 

contenant de l’acide carbonique (par 
ex. de l’acide citrique), de l’essence, 
de l’alcool ou des produits similaires. 
Ces produits attaquent la surface du 
produit, et les exhalations sont nocives 
pour la santé et explosives.

AVIS!

Risque de court-circuit!
L’eau ou tout autre liquide infiltré dans le boî-
tier peut provoquer un court-circuit.

 − Ne plongez jamais l’éclairage ou la sta-
tion de recharge dans l’eau ou d’autres 
liquides.

 − Veillez à ce qu’il n’y ait pas d’infiltration 
d’eau ou d’autres liquides dans le boîtier.

AVIS!

Risque d’endommagement!
La manipulation non conforme du produit 
peut provoquer des dommages sur celui-ci.

 − Ne nettoyez l’éclairage et la station de 
recharge que de l’extérieur.

 − La lampe et la station de recharge sont 
sans entretien, donc ne l’ouvrez pas. La 
garantie prend fin lorsque vous ouvrez 
l’éclairage ou la station de recharge.

 − N’utilisez pas d’outils à bords coupants, 
tournevis, brosses à fil de fer ou similaire 
pour nettoyer le produit.

 − Ne placez jamais l’éclairage ou la sta-
tion de recharge au lave-vaisselle. Cela 
les détruirait.

1. Débranchez la fiche réseau 2  de la prise élec-
trique avant de procéder au nettoyage.

2. Laissez refroidir complètement la lampe 1  et 
la station de recharge 6 .

3. Nettoyez la lampe et la station de recharge de 
l’extérieur avec un chiffon doux et sec.

Transport et rangement

AVIS!

Risque d’endommagement!
La manipulation non conforme du produit 

Fonction de capteur
La lampe 1  et la lumière nocturne longue  
durée 9  de la station de recharge 6  s'allument 
automatiquement dans l'obscurité lorsque le dé-
tecteur de mouvement 5  capte un mouvement 

la lampe s’éteint automatiquement. La lumière 
nocturne longue durée de la station de recharge 
continue d'éclairer en mode ECO (lumière noc-
turne longue durée tamisée) lorsque l'interrupteur 
marche/arrêt 3  est placé sur la position I. Si un 
mouvement est détecté, la lumière nocturne passe 
du mode ECO au mode «pleine luminosité».  
Grâce au capteur de luminosité 4  , la fonction de 
capture n’est active que dans l’obscurité pour éco-
nomiser de l’énergie (voir ).

Pour un fonctionnement fiable, 
veillez à ce qu’il n’y ait pas de lu-
mière étrangère qui tombe sur le 
détecteur de mouvement ou sur le 
capteur de luminosité.

Lorsque la lampe 1  est insérée dans la station de 
recharge 6  branchée sur le réseau électrique, la 
lampe s’allume automatiquement avec une lumière 
blanc chaud en cas de panne de courant (voir fig. F). 
Dans ce cas, l’autonomie d’éclairage est d’environ 

Fonction de recharge
Lorsque le produit est inséré dans la station de 
recharge branchée sur le courant électrique, l’accu 
est rechargé automatiquement. Lorsque l’accu est 
rechargé complètement, le procédé de recharge 
s’arrête automatiquement.

 − Il n’est pas nécessaire d’enlever la lampe 1  
de la station de recharge 6 .

Fonction lampe de poche
1. Enlevez la lampe 1  de la station de  

recharge 6  (voir fig. C). 
2. Activez la fonction lampe de poche en exerçant 

une longue pression sur le bouton-poussoir 8 .
3. Pour éteindre la fonction lampe de poche, ap-

puyez à nouveau sur le bouton-poussoir.

Nettoyage

 
AVERTISSEMENT!

Risque de blessure!
Une utilisation incorrecte du produit peut 
provoquer des blessures.

 − Séparez la station de recharge de 
l’alimentation électrique avant tous 
travaux de nettoyage.

 − Le nettoyage ne doit pas être effectué 

Charger l’accu

 
AVERTISSEMENT!

Risque de choc électrique!
Toute manipulation non conforme du pro-
duit peut provoquer une électrocution.

 − Rechargez la lampe uniquement dans 
des espaces intérieurs secs.

1. Insérez la fiche réseau 2  de la station de re-
charge 6  dans une prise électrique murale 
facile d'accès comme illustré (voir fig. B).

2. Posez la lampe 1  sur la station de recharge. 
3. La lampe clignote une fois pour indiquer le 

début du processus de chargement. Si vous 
placez une lampe allumée sur la station de 
recharge pour la recharger, la lumière s'éteint 
automatiquement.

4. Lors de la première recharge, laissez la lampe 

5. Allumez la lampe dès que vous la retirez de la 
station de recharge.

Une surcharge de l’accu est évitée 
par la charge automatique inté-
grée. La lampe peut rester en per-
manence sur la station de recharge.

Utilisation
Modes d'éclairage
En appuyant de manière répétée sur le bouton- 
poussoir 8  situé sur la lampe 1  , vous pouvez 
choisir le mode d'éclairage souhaité parmi les mo-
des suivants (voir fig. D):

Utilisation du 
bouton-poussoir

Mode

Première pression Lumière blanche chaude

Deuxième pression Lumière blanche 
chaude tamisée (mode 
économique)

Troisième pression Changement de couleur

Quatrième pression Fixation de la couleur

Cinquième pression Arrêt

Pression longue Lampe de poche 7  

Activation de la lumière nocturne 
longue durée

1. Branchez la fiche réseau de la station de re-
charge 6  sur une prise électrique installée 
dans les règles.

2. Mettez l'interrupteur marche/arrêt 3  sur 
la position I pour activer la lumière nocturne 
longue durée 9  sur la station de recharge 
(voir fig. B).

 − Tenez les enfants de moins de huit ans 
éloignés du produit.

 − Ne laissez pas les enfants jouer avec le 
film d’emballage. Les enfants peuvent 
en être étouffés.

AVIS!

Risque d’endommagement!
La manipulation non conforme du produit 
peut provoquer des dommages sur celui-ci.

 − N’utilisez pas le produit lorsque les 
pièces en plastique du produit pré-
sentent des brisures ou fissures ou si 
elles se sont déformées.

 − Ne démontez pas l’accu ou les diodes 
lumineuses pour les remplacer. Ils sont 
montés de manière fixe.

 − La lampe du produit ne peut pas être 
remplacée, lorsque la lampe est arrivée 
en fin de vie, le produit doit être rem-
placé complètement.

 − N’exposez pas le produit à des tempé-
ratures élevées (chauffage, etc.) ou des 
sollicitations mécaniques fortes. 

 − Évitez un entreposage sur ou à proxi-
mité de corps de chauffe ou sous des 
rayons de soleil directs.

Mise en service initiale
Vérifier le produit et le contenu de 
la livraison

AVIS!

Risque d’endommagement!
Si vous ouvrez l’emballage négligemment 
avec un couteau très tranchant ou à l’aide 
d’autres objets pointus, vous risquez d’en-
dommager rapidement le produit. 

 − Soyez très prudent lors de l’ouverture.
1. Retirez le produit de l’emballage. 
2. Vérifiez si la livraison est complète (voir fig. A).
3. Vérifiez si le produit ou les différentes pièces 

présentent des dommages. Si c’est le cas, n’uti-
lisez pas le produit. Adressez-vous au fabricant 
à l’aide de l’adresse de service indiquée sur la 
carte de garantie. 

 − Branchez le produit uniquement sur une 
prise électrique facilement accessible 
afin de pouvoir le séparer rapidement du 
réseau électrique en cas de panne.

 − N’utilisez pas le produit s’il présente des 
dommages visibles ou si la fiche réseau 
est défectueuse.

 − Vérifiez par intervalles réguliers et avant 
toute utilisation si le produit ne présente 
pas de dommages sur le boîtier et la fiche 
réseau.

 − N’ouvrez jamais le boîtier et n’insérez pas 
d’objets dans le boîtier.

 − Ne branchez le produit qu’à une prise 
électrique murale ou à une multiprise.

 − Ne couvrez jamais le produit lorsqu’il 
fonctionne.

 − Ne touchez jamais la fiche réseau avec les 
mains humides.

 − Gardez le produit à l'écart des flammes et 
des surfaces chaudes.

 − Rangez le produit de manière à ce qu’il ne 
puisse jamais tomber dans une baignoire 
ou un lavabo.

 − N'utilisez la station de recharge que dans 
des espaces intérieurs. N’utilisez jamais 
la station de recharge dans des pièces 
humides ou sous la pluie.

 − Lorsque vous n’utilisez pas le produit, 
lorsque vous le nettoyez ou qu’il y a une 
panne, arrêtez toujours le produit et dé-
branchez-le de la source d’alimentation.

 − Utilisez pour la recharge exclusivement la 
station de recharge livrée avec.

 − Rechargez uniquement avec la station 
de recharge livrée l’éclairage qui en fait 
partie.

 
AVERTISSEMENT!

Risque d’explosion!
Les accus peuvent exploser s’ils sont fortement 
chauffées, court-circuitées ou démontées.

 − N’utilisez pas la station de recharge et 
l’éclairage dans un environnement facile-
ment inflammable ou à risque d’explosion.

 − N’exposez pas le produit et l’accu à la 
chaleur ou à des feux ouverts.

 − Éloignez l’accu des enfants et d’animaux.
 − Ne jetez pas l’accu dans un feu ouvert.
 − Ne court-circuitez pas l’accu.
 − Ne démontez pas l’accu.
 − Rechargez l'accu à température am-

 
AVERTISSEMENT!

Risque de brûlures chimiques!
Les piles qui fuient ou qui sont endomma-
gées peuvent provoquer des brûlures en cas 
de contact avec la peau.

 − Si du liquide s’échappe des piles, évitez 
tout contact avec la peau, les yeux et les 
muqueuses. En cas de contact, rincez 
immédiatement les endroits concernés 
avec beaucoup d’eau claire et consultez 
immédiatement un médecin.

 − Portez obligatoirement des gants de 
protection si des piles fuient et essuyez 
le liquide qui s’est échappé à l’aide d’un 
chiffon sec et absorbant.

 
AVERTISSEMENT!

Dangers pour les enfants et personnes 
avec des capacités physiques, sensorielles 
ou mentales réduites (par exemple des 
personnes partiellement handicapées, 
des personnes âgées avec réduction de 
leurs capacités physiques et mentales), 
ou manque d’expérience et connaissance 
(par exemple des enfants plus âgés).

 − La lampe peut être utilisée par des en-
fants à partir de huit ans ainsi que par 
des personnes à capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou 
manquant d’expérience et de connais-
sances lorsqu’ils sont sous surveillance 
ou qu’ils ont été formés pour utiliser en 
toute sécurité le produit et qu’ils ont 
compris les dangers qui y sont liés. Les 
enfants ne doivent pas jouer avec le 
produit. 

 − Le nettoyage de la lampe ne doit pas 
être effectué par des enfants sans sur-
veillance.

peut provoquer des dommages sur celui-ci.
 − Évitez les chocs violents. Ceux-ci 

peuvent provoquer des dommages sur 
le matériel électronique et l’accu.

 − Protégez l’éclairage et la station de re-
charge d’influences directes de chaleur, 
comme par ex. le feu, le chauffage ou 
des rayons de soleil directs.

 − Rangez toujours le produit à un endroit sec.
 − Protégez le produit des rayons directs du soleil.
 − Rangez le produit dans un endroit inaccessible 

aux enfants, bien fermé et à une température 

(température ambiante).

Dépannage
Problème Cause/Solution
La lampe ne s’allume 
pas.

L’accu n’est pas chargé. 
Rechargez l’accu (voir cha-
pitre «Recharger l’accu»).

La fonction de cap-
teur ne fonctionne 
pas.

Assurez-vous que l’inter-

sur la position I.

Données techniques
Modèle: NP-MFL-01C

Numéro d’article: 820830

Poids: 119 g

Dimensions: 

Lampe

Pile: 
 15 mA

Puissance: max. 1 W

Flux lumineux:

Couleur de la lumière:
changement de couleur

Classe de protection: III 

Type de protection: IP44

Portée capteur de 
mouvement:

 

Angle de détection: max. 100°

Durée d'éclairage  
 Mode Eco: 
 Éclaireur:

Fonction lampe de poche

Flux lumineux:

Couleur de la lumière:

Station de recharge (ne convient qu'à une utili-
sation en intérieur)

Entrée:

Puissance:  

Classe de protection: II 

Type de protection: IP20

Déclaration de conformité
La déclaration «CE» de conformité 
peut être demandée à l’adresse indi-
quée sur la carte de garantie jointe.

Élimination
Élimination de l’emballage

Éliminez l'emballage en respectant les 
règles du tri sélectif. Mettez le carton 
dans la collecte de vieux papier, les 
films dans la collecte de recyclage.

Éliminer le produit
(Applicable dans l’Union européenne et dans 
d’autres pays européens avec des systèmes de col-
lecte séparée selon les matières à recycler)

Ne pas jeter les appareils usagés 
avec les déchets ménagers! 
Quand le produit n’est plus utilisable, 
le consommateur est alors légale-
ment tenu de remettre les appa-
reils usagés, séparés des déchets 
ménagers, par ex. à un centre de 

collecte de sa commune/son quartier. Ceci garantit 
un recyclage dans les règles des appareils usagés 
et évite les effets négatifs sur l’environnement. Pour 
cette raison, les appareils électriques sont pourvus 
du symbole imprimé ici.

Ne pas jeter les piles et accus avec 
les déchets ménagers!
En tant que consommateur, vous 
êtes légalement tenu de porter les 
piles et accus, qu’ils contiennent des 
polluants* ou non, à un centre de 

collecte de votre commune/quartier ou du com-
merce, de sorte qu’ils puissent être éliminés dans le 
respect de l’environnement.
 Remettez le produit complet entièrement déchargé 
(avec la batterie) à votre centre de collecte!
*marqué par: Cd = cadmium, Hg = mercure,  
Pb = plomb

100 heures
2 heures

env. 5 lumens
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Istruzioni per l’uso
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Commercializzato da:

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

ASSISTENZA POST-VENDITA

MODELLO: 
NP-MFL-01C

La preghiamo di rivolgersi alla sua filiale ALDI SUISSE.

LUCE DI ORIENTAMENTO 
A LED

Dotazione

Componenti

1 Luce

2 Spina

3 Interruttore On/Off

4 Sensore luminoso

5 Rilevatore di movimento

6 Stazione di ricarica

7 Fascio luminoso (torcia)

8 Pulsante

9 Luce notturna continua

Informazioni generali
Leggere e conservare le istruzioni 
per l’uso

Le presenti istruzioni per l’uso sono 
parte integrante di questa luce di 
orientamento a LED (di seguito deno-
minata semplicemente “prodotto”). 
Contengono informazioni importanti 

relative alla messa in funzione e all’utilizzo.
Prima di mettere in funzione il prodotto, leggere 
attentamente le istruzioni per l’uso, in particolar 
modo le avvertenze di sicurezza. Il mancato rispetto 
delle presenti istruzioni per l’uso può provocare le-
sioni personali o danni al prodotto.
Le istruzioni per l’uso si basano sulle normative e i 
regolamenti vigenti nell’Unione Europea. All’estero 
rispettare anche linee guida e normative nazionali.
Conservare le istruzioni per l’uso per utilizzi futuri. 
In caso di cessione del prodotto a terzi, consegnare 
tassativamente anche le presenti istruzioni per 
l’uso.

Utilizzo conforme all’uso previsto
Il prodotto è progettato come luce notturna con 
rilevatore di movimento e sensore crepuscolare. Ha 
lo scopo di consentire l’orientamento e non di illu-
minare gli ambienti. La stazione di ricarica è adatta 
solo all’uso in ambienti interni asciutti; la luce è 
adatta anche per l’uso in ambienti esterni. Il pro-
dotto è destinato esclusivamente all’uso in ambito 
privato e non in ambito commerciale.
Utilizzare il prodotto solo come descritto nelle 
presenti istruzioni per l’uso. Ogni altro utilizzo è da 
intendersi come non conforme alla destinazione 
d’uso è può provocare danni a cose.
Il produttore o rivenditore non si assume nessuna 
responsabilità per i danni dovuti all’uso non confor-
me alla destinazione o all’uso scorretto.

Descrizione pittogrammi
Nelle istruzioni per l’uso, sul prodotto stesso o 
sull’imballaggio sono riportati i seguenti simboli.

Questo simbolo fornisce informazioni 
utili sull’uso o sul funzionamento.

Dichiarazione di conformità (vedi 
capitolo “Dichiarazione di conformi-
tà”): I prodotti identificati con questo 
simbolo soddisfano tutte le norme 
comunitarie applicabili nello Spazio 
economico europeo.

La stazione di ricarica deve essere 
utilizzata esclusivamente in ambienti 
interni asciutti.

La stazione di ricarica è conforme alla 
classe di isolamento II.

La luce è conforme alla classe di isola-
mento III.

La stazione di ricarica è protetta dalla 
penetrazione di corpi estranei solidi di 
diametro pari o superiore a 12,5 mm e 
dall’inserimento delle dita.

La luce ha la classe di isolamento IP44. 
La luce è protetta dalla penetrazione di 

spruzzi d’acqua (adatta per ambienti 
interni ed esterni).

Movimento al buio 

Interruzione della corrente elettrica

Il simbolo “GS” sta per sicurezza 
testata. I prodotti contrassegnati 
da questo simbolo soddisfano i 
requisiti della legge tedesca sulla 
sicurezza dei prodotti (ProdSG).

Sicurezza
Descrizione delle avvertenze
Nelle istruzioni per l’uso sono utilizzati i seguenti 
simboli e parole d’avvertimento.

AVVERTIMENTO!

Questo simbolo/parola d’avvertimento indica un 
pericolo a rischio medio che, se non evitato, può 
avere come conseguenza la morte o lesioni gravi.

AVVISO!

Questa parola d’avvertimento segnala possibili 
danni materiali.

Avvertenze generali di sicurezza

AVVERTIMENTO!

Pericolo di scosse elettriche!
La scorretta installazione elettrica o l’eccessi-
va tensione di rete possono provocare scosse 
elettriche.
− Collegare il prodotto solo se la tensione 

di rete della presa di corrente corri-
sponde ai dati riportati sulla targhetta.
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Provate ora
Basta acquisire con il vostro 
smartphone il codice QR per 
ottenere ulteriori informazioni 
relative al vostro prodotto ALDI.
Eseguendo il lettore di codici 
QR potrebbero generarsi costi a 
seconda della tariffa scelta con il 
vostro operatore mobile a segui-
to del collegamento ad internet.

AVVISO!

Pericolo di corto circuito!
Infiltrazioni di acqua o altri liquidi all’interno 
dell’apparecchio possono causare un corto 
circuito.

 − Non immergere in nessun caso la luce o 
la stazione di ricarica in acqua o in altri 
liquidi.

 − Assicurarsi che acqua o altri liquidi 
non possano penetrare nel corpo del 
dispositivo.

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

 − Pulire la luce e la stazione di ricarica 
solo dall’esterno.

 − La luce e la stazione di ricarica non 
richiedono alcun tipo di manutenzione: 
astenersi dall’aprirle. La garanzia deca-
de in caso di apertura della luce o della 
stazione di ricarica.

 − Per pulire il prodotto, non utilizzare 
utensili taglienti, cacciavite, spazzole 
metalliche o simili.

 − Non lavare in nessun caso la luce o la 
stazione di ricarica in lavastoviglie. Si 
danneggerebbero irrimediabilmente.

1. Prima della pulizia, staccare la spina 2  dalla 
presa di corrente.

2. Prima di pulire la luce 1  e la stazione di rica-
rica 6 , attendere che si siano completamente 
raffreddate.

3. Pulire la luce e la stazione di ricarica dall’esterno 
con un panno morbido e asciutto.

Trasporto e conservazione

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

 − Si raccomanda di evitare urti violenti 
che potrebbero danneggiare i compo-
nenti elettronici e la batteria ricaricabile.

 − Proteggere la luce e la stazione di ricarica 

Grazie al sensore luminoso 4  la funzione sensore 
luminoso è attiva solo al buio in modo da risparmia-
re energia (vedi Fig. E).

Per garantire un funzionamento 
affidabile, assicurarsi che nessuna 
luce estranea colpisca il rileva-
tore di movimento o il sensore 
luminoso.

Quando la luce 1  è posizionata sulla stazione di 
ricarica 6  collegata alla rete elettrica, in caso di 
interruzione dell’energia elettrica, la luce si accende 
automaticamente con luce bianca calda (vedi Fig. F). 
In tal caso, la durata dell’illuminazione con la batte-
ria ricaricabile completamente carica è di circa 2 ore.

Funzione: fase di carica
Quando il prodotto è posizionato sulla stazione 
di ricarica collegata alla rete elettrica, la batteria 
ricaricabile si ricarica automaticamente. Quando la 
batteria ricaricabile sarà completamente carica il 
processo di carica terminerà automaticamente.

 − Non è necessario rimuovere la luce 1  dalla 
stazione di ricarica 6 .

Funzione torcia elettrica
1. Estrarre la luce 1  dalla stazione di  

ricarica 6  (vedi Fig. C). 
2. Per attivare la funzione torcia, tenere premuto a 

lungo il pulsante 8 .
3. Per spegnere la funzione torcia, premere nuo-

vamente il pulsante.

Pulizia

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo di lesioni!
Uno scorretto utilizzo del prodotto può cau-
sare lesioni.

 − Prima di qualsiasi operazione di pulizia 
scollegare la stazione di ricarica dall’ali-
mentazione elettrica.

 − La pulizia della luce non deve essere 
eseguita da bambini senza sorveglianza.

 − Non utilizzare alcun detergente conte-
nente acido carbossilico (per es. acido 
citrico), benzina, alcol e simili. Queste 
sostanze aggrediscono la superficie 
del prodotto e le loro esalazioni sono 
nocive per la salute ed esplosive.

 − Ricaricare la luce solo in ambienti inter-
ni asciutti.

1. Inserire la spina 2  della stazione di ricarica 
6  in una presa di corrente facilmente accessi-

bile, come illustrato nell’immagine (vedi Fig. B).

2. Posizionare la luce 1  sulla stazione di ricarica. 
3. La luce lampeggerà una volta per indicare l’ini-

zio del processo di ricarica. Se si posiziona una 
luce accesa sulla stazione di ricarica per la ricari-
ca, la luce si spegne automaticamente.

4. La prima volta, far ricaricare la luce sulla stazio-
ne di ricarica per 24 ore.

5. La luce si accende non appena la si rimuove dal-
la stazione di ricarica.

Il sistema di ricarica automatica 
integrata evita il sovraccarico della 
batteria ricaricabile. La luce può 
essere lasciata in modo permanen-
te sulla stazione di ricarica.

Utilizzo
Modalità di funzionamento
Premendo ripetutamente il pulsante 8  sulla luce 

1  è possibile commutare tra le seguenti modalità 
di funzionamento (vedi Fig. D):

Funzionamento del 
pulsante

Modalità di 
funzionamento

Premere una volta Luce bianca calda

Premere due volte Luce bianca calda atte-
nuata (modalità Eco)

Premere tre volte Cambio di colore

Premere quattro volte Fissaggio colore

Premere cinque volte Spento

Pressione prolungata Fascio luminoso 7  

Attivazione luce notturna continua
1. Inserire la spina della stazione di ricarica 6  in 

una presa di corrente installata a norma.

2. Portare l’interruttore On/Off 3  in posizione I 
per attivare la luce notturna continua 9  nella 
stazione di ricarica (vedi Fig. B).

Funzione sensore luminoso
La luce 1  e la luce notturna continua 9  della 
stazione di ricarica 6  si accendono automati-
camente al buio nel momento in cui il rilevatore 
di movimento 5  registra un movimento entro 
una distanza di 3 metri. La luce si spegne automa-

continua della stazione di ricarica rimane accesa 
in modalità ECO (luce continua attenuata) quando 
l’interruttore On/Off 3  è in posizione I. Quando 
il dispositivo rileva un movimento, la luce notturna 
passa dalla modalità Eco alla piena luminosità.  

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

 − Non utilizzare il prodotto se i compo-
nenti di plastica del prodotto sono 
screpolati, spaccati o deformati.

 − Non smontare la batteria ricaricabile o 
i diodi luminosi allo scopo di sostituirli. 
Sono chiusi saldamente.

 − La sorgente luminosa di questo pro-
dotto non è sostituibile; quando sarà 
giunta al termine della sua vita utile, si 
dovrà sostituire l’intero prodotto.

 − Non esporre il prodotto ad alte tem-
perature (riscaldamento ecc.) o a forti 
sollecitazioni meccaniche. 

 − Evitare di riporlo su radiatori o nell’im-
mediata vicinanza degli stessi, nonché 
sotto la luce solare diretta.

Prima messa in funzione
Controllo del prodotto e della 
dotazione

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
Se si apre l’imballaggio con un coltello affi-
lato o altri oggetti appuntiti senza prestare 
sufficiente attenzione, si rischia di danneg-
giare subito il prodotto. 

 − Aprire l’imballaggio con molta cautela.
1. Estrarre il prodotto dall’imballaggio. 
2. Controllare che la fornitura sia completa (vedi 

).
3. Verificare che il prodotto o le singole parti non 

siano danneggiati. In tale eventualità non uti-
lizzare il prodotto. Rivolgersi al produttore at-
traverso l’indirizzo del servizio assistenza clienti 
indicato nella scheda di garanzia. 

Ricarica della batteria ricaricabile

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo di scosse elettriche!
Un uso improprio del prodotto può provoca-
re scosse elettriche.

 − Collegare il prodotto solo a una presa di 
corrente facilmente accessibile, in modo 
tale da poterlo staccare velocemente 
dalla rete elettrica in caso di malfunzio-
namento.

 − Non usare il prodotto se presenta danni 
visibili o se la spina è difettosa.

 − Controllare il prodotto a intervalli regolari 
e prima di ogni utilizzo per verificare se 
il corpo esterno e la spina sono danneg-
giati.

 − Non aprire né infilare oggetti nel corpo 
del dispositivo.

 − Collegare il prodotto solo ad una presa a 
muro o presa multipla.

 − Non coprire il prodotto mentre è in fun-
zione.

 − Mai toccare la spina con le mani umide.
 − Tenere il prodotto lontano da fiamme 

libere e superfici roventi.
 − Non riporre mai il prodotto in una po-

sizione tale da cui possa cadere in una 
vasca o in un lavandino.

 − Utilizzare la stazione di ricarica solo in 
ambienti interni. Non utilizzare la stazio-
ne di ricarica in ambienti umidi o sotto la 
pioggia.

 − In caso di inutilizzo, pulizia o malfunzio-
namento spegnere sempre il prodotto e 
scollegarlo dall’alimentazione elettrica.

 − Per ricaricare la luce, utilizzare esclusiva-
mente la stazione di ricarica in dotazione.

 − La stazione di ricarica in dotazione ser-
ve solo per ricaricare la relativa luce.

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo d’esplosione!
Se vengono surriscaldate, cortocircuitate 
o smontate, le batterie ricaricabili possono 
esplodere.

 − Non utilizzare la stazione di ricarica e la 
luce in ambienti infiammabili ed esplosivi.

 − Non esporre il prodotto e la batteria rica-
ricabile a fonti di calore e fiamme libere.

 − Tenere la batteria ricaricabile lontano 
da bambini e animali.

 − Non gettare la batteria ricaricabile in 
fiamme aperte.

 − Non cortocircuitare la batteria ricaricabile.
 − Non smontare la batteria ricaricabile.
 − Ricaricare la batteria ricaricabile a tempe-

ratura ambiente normale (circa 20 °C).

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo di ustione con acido!
Se le batterie perdono liquidi o sono dan-
neggiate possono causare ustioni in caso di 
contatto con la pelle.

 − In tal caso, evitare il contatto dell’acido 
della batteria con pelle, occhi e mucose. In 
caso di contatto lavare immediatamente 
le parti in oggetto con molta acqua pulita 
e consultare immediatamente un medico.

 − In caso di fuoriuscita di acido dalle batte-
rie, indossare assolutamente guanti pro-
tettivi e rimuovere l’acido delle batterie 
con un panno asciutto e assorbente.

 
AVVERTIMENTO!

Pericoli per bambini e persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali (per 
esempio persone parzialmente disabili, 
persone anziane con ridotte capacità fisi-
che e mentali) o ridotta esperienza e cono-
scenza (per esempio bambini più grandi).

 − La luce può essere utilizzata dai bam-
bini di età superiore agli otto anni e da 
persone con ridotte capacità fisiche, 
sensoriali e mentali o prive di esperienza 
e conoscenza, a condizione che siano 
sotto sorveglianza o che siano stati istru-
iti su come utilizzare il prodotto in modo 
sicuro e abbiano compreso gli eventuali 
pericoli risultanti. Non permettere ai 
bambini di giocare con il prodotto. 

 − La pulizia della luce non deve essere 
eseguita da bambini senza sorveglianza.

 − Tenere i bambini minori di otto anni 
lontano dal prodotto.

 − Evitare che i bambini giochino con la 
pellicola dell’imballaggio poiché po-
trebbero soffocare.

dal calore diretto, per es. del fuoco, del 
riscaldamento o dei raggi solari diretti.

 − Conservare il prodotto sempre in un luogo 
asciutto.

 − Proteggere il prodotto dai raggi solari diretti.
 − Conservare il prodotto in un luogo non acces-

sibile ai bambini, chiuso, sicuro e a una tempe-

ambiente).

Rimedi in caso di anomalie
Problema Causa / soluzione
La luce non si 
accende.

La batteria ricaricabile 
non è carica. Ricaricare la 
batteria ricaricabile (vedi 
capitolo “Ricarica della 
batteria ricaricabile”).

La funzione sensore 
luminoso non si attiva.

Assicurarsi che l’interruttore 

Dati tecnici
Modello: NP-MFL-01C

Numero articolo: 820830

Peso: 119 g

Dimensioni: Ø 61 mm × 120 mm

Luce

Batteria: 3,7 V accumulatore agli ioni 
di litio 500 mAh, 5 V  15 mA

Potenza: max. 1 W

Luminosità: ca. 60 lumen

Colore della luce: bianco caldo (ca. 3.000 K) + 
cambio di colore

Classe di protezione: III 

Grado di protezione: IP44

Raggio d’azio-
ne del sensore di 
movimento:

 
 
3 m

Angolo di 
rilevamento:

 
max. 100°

Durata dell’illumina-
zione  
 modalità Eco: 
 Fascio luminoso:

 
 
100 ore 
2 ore 

Funzione torcia elettrica

Luminosità: ca. 5 lumen

Colore della luce: bianco freddo (5.000 K)

Stazione di ricarica (solo per uso in ambienti interni)

Ingresso: 230 V~, 50/60 Hz

Potenza: 0,18 W (LED: 3× 0,06 W),  
5 V  500 mA

Classe di protezione: II 

Grado di protezione: IP20

Dichiarazione di conformità
È possibile richiedere la dichiara-
zione di conformità CE all’indirizzo 
riportato nella scheda di garanzia.

Smaltimento
Smaltimento dell’imballaggio

Smaltire l’imballaggio differenziando-
lo. Gettare il cartone e la scatola nella 
raccolta di carta straccia, la pellicola 
nella raccolta dei materiali riciclabili.

Smaltimento del prodotto
(Applicabile nell’Unione Europea e in altri Paesi eu-
ropei con sistemi di raccolta differenziata)

Non smaltire gli apparecchi di-
smessi nei rifiuti domestici! 
Qualora il prodotto non potesse es-
sere più utilizzato, il consumatore è 
obbligato per legge a smaltirlo 
come apparecchio dismesso sepa-
ratamente dai rifiuti domestici, per 

esempio presso un centro di raccolta comunale/di 
quartiere. In tal modo si garantisce il corretto smal-
timento degli apparecchi dismessi e si evitano ri-
percussioni negative sull’ambiente. Per questo 
motivo, gli apparecchi elettronici sono contrasse-
gnati dal simbolo qui accanto.

Le batterie e le batterie ricaricabili 
non devono essere smaltite insie-
me ai rifiuti domestici!
Il consumatore è obbligato per legge di 
smaltire tutte le batterie o batterie ri-
caricabili, indipendentemente dal fatto 

che contengano sostanze dannose*, presso un centro 
di raccolta del proprio comune/quartiere in modo che 
possano essere smaltite nel rispetto dell'ambiente.
 Consegnare il prodotto completo (con la batteria) e 
solo con batteria scarica presso il centro di raccolta!
*contrassegnate da: Cd = cadmio, Hg = mercurio,  
Pb = piombo
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Származási hely: Kína
Gyártó:

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

ÉV
JÓTÁLLÁS

3ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

A FOGYASZTÁSI CIKK TÍPUSA: 
NP-MFL-01C

Kérjük forduljon a magyarországi ALDI 
áruházakhoz.

LED JELZO- ÉS
VÉSZVILÁGÍTÁS

Alkatrészek

1 Lámpa

2 Hálózati csatlakozó

3 Főkapcsoló

4 Fényérzékelő

5 Mozgásérzékelő

6 Töltőállomás

7 Fényszóró (zseblámpa)

8 Nyomógomb

9 Tartós éjszakai világítás

Általános tudnivalók
Olvassa el és őrizze meg a használati 
útmutatót

A használati útmutató a LED jelző- és 
vészvilágításhoz (a továbbiakban: 
„termék”) tartozik. Fontos tudnivaló-
kat tartalmaz az üzembe helyezésről 
és a kezelésről.

A termék használata előtt olvassa el alaposan a 
használati útmutatót, különösen a biztonsági uta-
sításokat. A használati útmutató figyelmen kívül 
hagyása súlyos sérülésekhez és/vagy a termék ká-
rosodásához vezethet.
A használati útmutató az Európai Unióban érvényes 
szabványok és szabályok alapján készült. Külföldön 
vegye figyelembe az országban érvényes irányel-
veket és jogszabályokat.
Későbbi használatra őrizze meg a használati útmu-
tatót. Ha a terméket továbbadja, feltétlenül mellé-
kelje a használati útmutatót is.

Rendeltetésszerű használat
A terméket mozgásérzékelővel és alkonykapcso-
lóval rendelkező éjjeli lámpaként való használatra 
terveztük. Kizárólag tájékozódáshoz használható, 
a helyiségek megvilágítására nem. A töltőállomás 
kizárólag száraz beltéri helyiségekben használha-
tó, a lámpa kültéri használatra is alkalmas. A termék 
kizárólag személyes használatra szolgál, ipari, ke-
reskedelmi célú felhasználásra nem alkalmas.
A terméket kizárólag a használati útmutatónak 
megfelelően használja. Bármely más használat ren-
deltetésellenesnek minősül és anyagi kárt okozhat.
A gyártó és a forgalmazó a rendeltetésellenes 
vagy hibás használatból eredő károkért nem vállal 
felelősséget.

Jelmagyarázat
A használati útmutatóban, a terméken és a csoma-
goláson a következő jelöléseket használtuk.

Ez a jel a kezelésről és a használatról 
nyújt hasznos információkat.

Megfelelőségi nyilatkozat (lásd „Meg-
felelőségi nyilatkozat” fejezet): Az itt 
látható jellel ellátott termékek teljesítik 
az Európai Gazdasági Térség összes 
vonatkozó közösségi előírását.

A töltőállomás kizárólag száraz beltéri 
helyiségekben használható.

A töltőállomás a II. érintésvédelmi osz-
tályba tartozik.

A lámpa a III. érintésvédelmi osztályba 
tartozik.

A töltőállomás védett a legalább 12,5 
mm átmérőjű szilárd idegen testek 
behatolásával és az ujjal való hozzáfé-
réssel szemben.

A lámpa az IP44 érintésvédelmi osz-
tályba tartozik. A lámpa védett a 
legalább 1 mm-es szilárd idegen ré-
szecskék behatolásával és a fröccsenő 
vízzel szemben (bel- és kültéri haszná-
latra egyaránt alkalmas).

Mozgás sötétben 

Áramszünet

A „GS” jel a „geprüfte Sicherheit” 
német kifejezés (magyar je-
lentése: ellenőrzött biztonság) 
rövidítése. Az ilyen jellel ellátott 
termékek megfelelnek a német 
termékbiztonsági jogszabályok 
(ProdSG) követelményeinek.

Biztonság
Megjegyzések magyarázata
A használati útmutatóban a következő jelöléseket 
és jelzőszavakat használjuk.

FIGYELMEZTETÉS!

A jelölés/jelzőszó közepes kockázatú veszélyt jelöl, 
amelyet ha nem kerülnek el, súlyos, akár halálos 
sérüléshez vezethet.

ÉRTESÍTÉS!

Ez a jelzőszó lehetséges anyagi károkra 
figyelmeztet.

Általános biztonsági utasítások

FIGYELMEZTETÉS!

Áramütés veszélye!
A hibás elektromos csatlakoztatás, illetve a 
túl magas hálózati feszültség áramütéshez 
vezethet.
− Csak az adattáblán szereplő értékeknek 

megfelelő hálózati feszültségű csatlako-
zóaljzathoz csatlakoztassa a terméket.
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Próbálja ki most
Olvassa be okostelefonjával a 
következő QR kódot és tudjon 
meg többet a megvásárolt ALDI 
termékről.
A QR kód olvasó használata 
során az internetkapcsolatért 
a szolgáltatójával fennálló 
szerződés szerint fizetnie kell.

anyagok kikezdik a termék felületét, és 
a közben elpárolgó anyagok ártalma-
sak az egészségre, illetve robbanéko-
nyak.

ÉRTESÍTÉS!

Rövidzárlat veszélye!
A készülékházba beszivárgó víz vagy más 
folyadék rövidzárlatot okozhat.

 − Soha ne merítse a lámpát és a töltőállo-
mást vízbe vagy más folyadékba.

 − Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön víz, 
illetve más folyadék a készülékházba.

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
A szakszerűtlen használat a termék károso-
dásához vezethet.

 − A lámpát és a töltőállomást csak kívülről 
tisztítsa.

 − A lámpa és a töltőállomást nem igényel 
karbantartást, ne nyissa fel őket. Ha a 
lámpát vagy a töltőállomást kinyitja, a 
garancia érvényét veszíti.

 − A termék tisztításához ne használjon 
éles peremű szerszámot, csavarhúzót, 
drótkefét vagy hasonló tárgyat.

 − A lámpát és a töltőállomást semmi 
esetre se tegye mosogatógépbe, mert 
tönkremehetnek.

1. Tisztítás előtt húzza ki a hálózati csatlakozót 2  
a csatlakozóaljzatból.

2. Hagyja a lámpát 1  és a töltőállomást 6  
teljesen lehűlni.

3. A lámpát és a töltőállomást kizárólag puha, szá-
raz ronggyal tisztítsa.

Szállítás és tárolás

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
A szakszerűtlen használat a termék károso-
dásához vezethet.

 − Kerülje az erőteljes behatásokat. Ezek 
az elektronika és az akkumulátor káro-
sodását okozhatják.

Érzékelési funkció
A lámpa 1  és a töltőállomás 6  tartós éjszakai 
világítása 9  sötétben automatikusan bekapcsol, 
ha a mozgásérzékelő 5

lámpa automatikusan kialszik. A főkapcsoló 3  I 
helyzetében a töltőállomás tartós éjszakai világítá-
sa Öko üzemmódban (szabályozott tartós éjszakai 
világítás) tovább világít. Mozgás érzékelése esetén 
az éjszakai világítás Öko üzemmódról teljes világos-
ságra vált.  
A fényérzékelőnek 4  köszönhetően az érzékelési 
funkció árammegtakarítás céljából csak sötétben 
aktív (lásd ).

A megbízható működés érdekében 
ügyeljen arra, hogy ne érje sem-
milyen idegen fény a mozgás ill. a 
fényérzékelőt.

Ha a lámpát 1  az elektromos hálózatra csat-
lakoztatott töltőállomásra 6  helyezi, a lámpa 
áramszünet esetén, melegfehér fényt kibocsátva 
automatikusan bekapcsol (lásd ). 
Ebben az esetben a világítás időtartama teljesen 
feltöltött akkumulátor esetén kb. 2 óra.

Töltési funkció
Ha a terméket az elektromos hálózatra csatlakozta-
tott töltőállomásra helyezi, az akkumulátor automa-
tikusan feltöltődik. Teljesen feltöltött akkumulátor 
esetén a töltési folyamat automatikusan leáll.

 − A lámpát 1  nem szükséges kivenni a töltőál-
lomásból 6 .

Zseblámpa-funkció
1. Vegye ki a lámpát 1  a töltőállomásból 6  

(lásd ). 

2. A zseblámpa funkciót a nyomógomb 8  hosz-
szas megnyomásával aktiválhatja.

3. A zseblámpa funkció újbóli kikapcsolásához 
nyomja meg ismét a nyomógombot.

Tisztítás

 
FIGYELMEZTETÉS!

Sérülésveszély!
A termék hibás használata sérülést okozhat.

 − Minden tisztítási munkálat előtt válasz-
sza le a töltőt az áramellátásról.

 − A tisztítást gyermekek felügyelet nélkül 
nem végezhetik.

 − Ne használjon karbonsavat (pl. citrom-
savat), benzint, alkoholt vagy hasonló 
anyagot tartalmazó tisztítószert. Ezek az 

Az akkumulátor töltése

 
FIGYELMEZTETÉS!

Áramütés veszélye!
A termék szakszerűtlen használata áramü-
tést okozhat.

 − A lámpa feltöltését csakis száraz beltéri 
helyiségekben végezze.

1. Dugja a töltőállomás 6  hálózati csatlakozóját 
2  az ábrán látható módon egy könnyen hoz-

záférhető fali csatlakozóaljzatba (lásd ).

2. Helyezze a lámpát 1  a töltőállomásra. 
3. A lámpa a töltési folyamat kezdetét egyszeri fel-

villanással jelzi. Ha a bekapcsolt lámpát feltöltés 
céljából a töltőállomásra helyezi, a fény auto-
matikusan kialszik.

4. Az első feltöltés során 24 órán keresztül hagyja 
a lámpát a töltőállomáson.

5. Mihelyt a lámpát kiveszi a töltőállomásból, auto-
matikusan bekapcsol.

A beépített töltőautomatika révén 
elkerülhető az akkumulátor túltöl-
tése. A lámpa akár huzamos ideig is 
a töltőállomáson hagyható.

Használat
Üzemmódok
A lámpán 1  található nyomógomb 8  ismételt 
megnyomásával a következő üzemmódok közül 
választhat (lásd ):

A nyomógomb 
használata

Üzemmód

Első megnyomás Melegfehér fény

Második 
megnyomás

Szabályozott melegfehér 
fény (Öko üzemmód)

Harmadik 
megnyomás

Színváltó

Negyedik 
megnyomás

Színrögzítés

Ötödik megnyomás Ki

Hosszas 
megnyomás

Lámpa 7  

A tartós éjszakai világítás aktiválása
1. Dugja a töltőállomás 6  hálózati csat-

lakozóját egy előírásszerűen telepített 
csatlakozóaljzatba.

2. Kapcsolja a főkapcsolót 3  I állásba a tartós 
éjszakai világítás 9  töltőállomáson való akti-
válása céljából (lásd ).

 − Ne engedje, hogy gyermekek a csoma-
golófóliával játsszanak. A gyermekek 
megfulladhatnak a műanyag fóliától.

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
A szakszerűtlen használat a termék károso-
dásához vezethet.

 − Ne használja a terméket, ha a termék 
műanyag alkatrészein repedés vagy 
vetemedés látható, esetleg az alkatré-
szek deformálódtak.

 − Ne szerelje ki az akkumulátort és a vi-
lágító diódákat csere céljából. Helyhez 
kötve vannak rögzítve.

 − A termék fényforrása nem cserélhe-
tő. Ha a fényforrás elérte élettartama 
végét, akkor a komplett terméket ki kell 
cserélni.

 − Soha ne tegye ki a terméket magas 
hőmérsékletnek (fűtőtest stb.) vagy 
jelentős mechanikai igénybevételnek. 

 − Ne tárolja a terméket fűtőtesten, annak 
közelében, illetve közvetlen napsugár-
zásnak kitéve.

Első használatba vétel
A termék és a csomag tartalmának 
ellenőrzése

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
Ha a csomagolást figyelmetlenül, éles késsel 
vagy más hegyes tárggyal nyitja ki, akkor a 
termék könnyen megsérülhet. 

 − A csomagolás kinyitásakor óvatosan 
járjon el.

1. Vegye ki a terméket a csomagolásból. 
2. Ellenőrizze, hogy a csomag hiánytalan-e (lásd 

).
3. Ellenőrizze, hogy láthatók-e sérülések a termé-

ken vagy bármely alkatrészén. Amennyiben 
igen, ne használja a terméket. Ez esetben keres-
se fel a vásárlás helyszínét vagy amennyiben az 
megfelelőbb, forduljon a gyártóhoz a jótállási 
adatlapon megadott szervizcímen. 

 − A terméket csak jól hozzáférhető csatla-
kozóaljzathoz szabad csatlakoztatni, hogy 
probléma esetén gyorsan le lehessen 
választani az elektromos hálózatról.

 − Ne működtesse a terméket, ha sérülése-
ket lát rajta, vagy ha a hálózati csatlakozó 
meghibásodott.

 − Rendszeres időközönként és minden 
egyes használat előtt vizsgálja meg a 
terméket, hogy nincs-e sérülés a készü-
lékházon vagy a hálózati csatlakozón.

 − Ne nyissa fel a készülékházat, és ne he-
lyezzen bele semmilyen tárgyat.

 − A terméket fali vagy többdugós csatlako-
zóaljzatban használja.

 − Soha ne takarja le a terméket működés 
közben.

 − Soha ne fogja meg nedves kézzel a háló-
zati csatlakozót.

 − Tartsa távol a terméket a nyílt lángtól és a 
forró felületektől.

 − Ne tegye olyan helyre a terméket, ahon-
nan kádba vagy mosdókagylóba eshet.

 − A töltőállomást csak beltérben használ-
ja. Soha ne üzemeltesse a töltőállomást 
nedves helyen vagy esőben.

 − Ha nem használja a terméket, éppen tisz-
títja, vagy ha üzemzavar lép fel, mindig 
kapcsolja ki a terméket, és válassza le az 
áramforrásról.

 − A lámpa feltöltéséhez kizárólag a csomag 
részét képező töltőállomást használja.

 − A csomag részét képező töltőállomással 
kizárólag a hozzá tartozó lámpát töltse fel.

 
FIGYELMEZTETÉS!

Robbanásveszély!
Erős hőhatás, rövidre zárás vagy szétszerelés 
következtében felrobbanhat.

 − Ne használja a töltőállomást és a lám-
pát gyúlékony vagy robbanásveszélyes 
környezetben.

 − Ne tegye ki a terméket és az akkumulá-
tort hőhatásnak vagy nyílt lángnak.

 − Tartsa gyermekektől és állatoktól távol 
az akkumulátort.

 − Ne dobja nyílt lángba az akkumulátort.
 − Ne zárja rövidre az akkumulátort.
 − Ne szerelje szét az akkumulátort.
 − Az akkumulátort szobahőmérsékleten 

 
FIGYELMEZTETÉS!

Égésveszély!
A sérült vagy kifolyó telepek a bőrre jutva 
marási sérülést okozhatnak.

 − Az elemből kifolyó folyadék bőrre, 
nyálkahártyára, szembe ne kerüljön. Ha 
mégis érintkezik a folyadékkal, azonnal 
öblítse le az érintett területet bő, tiszta 
vízzel, és szükség esetén keressen fel 
egy orvost.

 − Kifolyt elem esetén feltétlenül viseljen 
védőkesztyűt, és száraz, nedvszívó 
ronggyal távolítsa el az elemből szár-
mazó folyadékot.

 
FIGYELMEZTETÉS!

Veszélyes a gyermekekre és a korlátozott 
fizikai, érzékelési vagy mentális képes-
ségű személyekre (például idősebb em-
berekre és azokra, akik nincsenek fizikai 
vagy szellemi képességeik teljes bir-
tokában) vagy azon személyekre, akik 
nem rendelkeznek megfelelő tapasz-
talattal és tudással (például a nagyobb 
gyermekekre).

 − A lámpát a nyolcadik évüket betöltött 
gyermekek, illetve fizikailag, érzék-
szervileg vagy mentálisan korlátozott 
személyek, valamint a szükséges 
tapasztalatokkal és ismeretekkel nem 
rendelkező személyek csak felügyelet 
mellett vagy abban az esetben használ-
hatják, ha betanították őket a termék 
biztonságos használatára, és megértet-
ték az abból eredő veszélyeket. Gyer-
mekek nem játszhatnak a termékkel. 

 − A lámpa tisztítását gyermek felügyelet 
nélkül nem végezheti.

 − A nyolc évnél fiatalabb gyermekeket a 
terméktől távol kell tartani.

 − Óvja a lámpát és a töltőállomást a köz-
vetlen hőhatásoktól, például tűztől, fű-
tőtesttől és a közvetlen napsugárzástól.

 − A terméket mindig száraz helyen tartsa.
 − Óvja a terméket a közvetlen napsugárzástól.
 − A terméket gyermekek számára nem elérhető 

közötti hőmérsékleten (szobahőmérsékleten) 
tárolja.

Hibaelhárítás
Probléma Ok/megoldás
A lámpa nem kapcsol 
be.

Az akkumulátor nincs 
feltöltve. Töltse fel az 
akkumulátort (lásd „Az 
akkumulátor töltése” c. 
fejezetet).

Az érzékelési funkció 
nem működik.

Győződjön meg arról, 
hogy a főkapcsoló az I po-
zícióban áll.

Műszaki adatok
A fogyasztási cikk 
típusa: 

 
NP-MFL-01C

Cikkszám: 820830

Súly: 119 g

Méretek: Ø 61 mm × 120 mm

Lámpa

Elem: 3,7 V-os lítiumion-akkumulá-
tor, 500 mAh,
5 V  15 mA

Teljesítmény: max. 1 W

Fényáram: kb. 60 lumen

Színhőmérséklet:
színváltó

Érintésvédelmi 
osztály:

 
III 

Védelem típusa: IP44

A mozgásérzékelő 
hatótávolsága:

 
3 m

Érzékelési szög: max. 100°

Világítás időtartama  
 Öko üzemmód: 
 Fényszóró:

 
100 óra 
2 óra

Zseblámpafunkció

Fényáram: kb. 5 lumen

Színhőmérséklet:

Töltőállomás (csak beltéri alkalmazásra)

Bemenet:

Teljesítmény: 0,18 W (LED: 3× 0,06 W),  
5 V  500 mA

Érintésvédelmi 
osztály:

 
II 

Védelem típusa: IP20

Megfelelőségi nyilatkozat
Az EU-megfelelőségi nyilatkozatot 
szükség esetén a jótállási adatla-
pon feltüntetett címtől igényelheti 
meg.

Leselejtezés
A csomagolás leselejtezése

A csomagolást szétválogatva tegye 
a hulladékba. A kartont és papírt a 
papír, a fóliát a műanyag szelektív 
hulladékgyűjtőbe tegye.

A termék leselejtezése
(Az Európai Unión belül alkalmazandó, illetve azok-
ban az országokban, amelyekben szelektív hulla-
dékgyűjtést alkalmaznak.)

A leselejtezett készülék nem kerül-
het a háztartási hulladékba! 
Amennyiben a termék használhatat-
lanná válik, a törvény előírásai sze-
rint minden felhasználó köteles a 
háztartási hulladéktól elkülöníte-
ni, és leadni a legközelebbi gyűjtőál-

lomáson. Így biztosítható az ártalmatlanításra váró 
készülékek szakszerű újrahasznosítása, és meg-
előzhető a környezet károsítása. Ezért vannak ellát-
va az elektromos készülékek az itt látható jelöléssel.

Az elemek és akkumulátorok nem 
kerülhetnek a háztartási 
hulladékba!
A fogyasztó törvényi kötelezett-
sége, hogy a használt elemeket 
és akkumulátorokat leadja a lakó-

környezetében felállított gyűjtőpontokon vagy az 
üzletekben, függetlenül attól, hogy tartalmaznak-e 
káros anyagot* vagy sem. Így érhető el, hogy az 
elemek és akkumulátorok bekerüljenek a környe-
zetkímélő hulladékkezelési rendszerbe.
 A terméket hiánytalanul (az akkumulátorral együtt) 
és lemerült állapotban adja le a gyűjtőpontokon!
*a következő jellel van ellátva: Cd = kadmium,  
Hg = higany, Pb = ólom

230 V~, 50/60 Hz
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LED ORIENTIERUNGS-
LEUCHTE

Bedienungs-
anleitung 

VERTRIEBEN DURCH:

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

AT

JAHRE
GARANTIE

3KUNDENDIENST

MODELL: 
NP-MFL-01D

Bitte wenden Sie sich an Ihre HOFER-Filiale.

Lieferumfang

Komponenten

1 Strahler (Taschenlampe)

2 Ein-/Ausschalter

3 Leuchte

4 Metallplatte inkl. Klebeband

5 Ladestation

6 Netzstecker

7 Nachtlicht

8 Bewegungsmelder

9 Lichtsensor

Allgemeines
Bedienungsanleitung lesen und 
aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehört zu 
dieser LED Orientierungsleuchte  (im 
Folgenden nur „Produkt“ genannt). 
Sie enthält wichtige Informationen zur 
Inbetriebnahme und Handhabung.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere 
die Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie 
das Produkt einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser 
Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzun-
gen und zu Schäden am Produkt führen.
Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der 
Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. 
Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische 
Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die wei-
tere Nutzung auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte 
weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedie-
nungsanleitung mit.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Produkt ist als Nachtleuchte mit Bewegungs-
melder und Dämmerungssensor konzipiert. Es dient 
ausschließlich der Orientierung und nicht der Raum-
beleuchtung. Das Produkt ist ausschließlich für den 
Betrieb in trockenen und geschlossenen Räumen 
konzipiert. Das Produkt ist ausschließlich für den 
Privatgebrauch bestimmt und nicht für den gewerb-
lichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere 
Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu Sachschäden führen.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haf-
tung für Schäden, die durch nicht bestimmungsge-
mäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole werden in dieser Bedie-
nungsanleitung, auf dem Produkt oder auf der 
Verpackung verwendet.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche 
Zusatzinformationen zur Handha-
bung oder zum Betrieb.

Konformitätserklärung (siehe Kapitel 
„Konformitätserklärung“): 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte erfüllen alle anzuwenden-
den Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Das Produkt darf ausschließlich in 
trockenen Innenräumen verwendet 
werden.

Die Ladestation hat die Schutzklasse II.

Die Leuchte hat die Schutzklasse III.

Das Produkt ist gegen das Eindringen 
von festen Fremdkörpern mit einem 
Durchmesser ab 12,5 mm sowie gegen 
den Zugang mit den Fingern geschützt.

Bewegung bei Dunkelheit 

Netzausfall

Das Symbol „GS“ steht für geprüf-
te Sicherheit. Produkte, die mit 
diesem Zeichen gekennzeichnet 
sind, entsprechen den Anforde-
rungen des deutschen Produkt-
sicherheitsgesetzes (ProdSG).

Sicherheit
Hinweiserklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in 
dieser Bedienungsanleitung verwendet.

WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefähr-
dung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie 
nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

Allgemeine Sicherheitshinweise

WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu ho-
he Netzspannung können zu elektrischem 
Stromschlag führen.
− Schließen Sie das Produkt nur an, wenn 

die Netzspannung der Steckdose mit 
der Angabe auf dem Typenschild über-
einstimmt.

− Schließen Sie das Produkt nur an eine 
gut zugängliche Steckdose an, damit 
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Jetzt ausprobieren
Scannen Sie einfach mit Ihrem 
Smartphone den QR-Code und 
erfahren Sie mehr über Ihr neu 
erworbenes Hofer-Produkt.
Beim Ausführen des QR-Code-
Readers können abhängig von 
Ihrem Tarif Kosten für die Internet- 
Verbindung entstehen.

Konformitätserklärung
Die EU-Konformitätserklärung 
kann unter der in der beiliegenden 
Garantiekarte angeführten Adres-
se angefordert werden.

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung 
sortenrein. Geben Sie Pappe und 
Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Produkt entsorgen
(Anwendbar in der Europäischen Union und an-
deren europäischen Staaten mit Systemen zur ge-
trennten Sammlung von Wertstoffen)

Altgeräte dürfen nicht in den 
Hausmüll! 
Sollte das Produkt einmal nicht mehr 
benutzt werden können, so ist jeder 
Verbraucher gesetzlich verpflich-
tet, Altgeräte getrennt vom Haus-
müll

seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Da-
mit wird gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht 
verwertet und negative Auswirkungen auf die Um-
welt vermieden werden. Deswegen sind Elektroge-
räte mit dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.

Batterien und Akkus dürfen nicht 
in den Hausmüll!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich 
verpflichtet, alle Batterien und 
Akkus, egal ob sie Schadstoffe* 
enthalten oder nicht, bei einer Sam-

melstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im 
Handel abzugeben, damit sie einer umweltscho-
nenden Entsorgung zugeführt werden können.
 Geben Sie das Produkt vollständig (mit der Batterie) 
und nur in entladenem Zustand an Ihrer Sammel-
stelle ab!
*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium,  
Hg = Quecksilber, Pb = Blei

Transport und Aufbewahrung

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts 
führen.

 − Vermeiden Sie harte Stöße. Diese kön-
nen zur Beschädigung der Elektronik 
und des Akkus führen.

 − Schützen Sie die Leuchte und die 
Ladestation vor direkter Wärmeeinwir-
kung, wie. z. B. durch Feuer, Heizung 
oder direkte Sonneneinstrahlung.

 − Bewahren Sie das Produkt stets an einem tro-
ckenen Ort auf.

 − Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonnen-
einstrahlung.

 − Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, 
sicher verschlossen und bei einer Lagertempera-

Fehlerbehebung
Problem Ursache / Lösung
Die Leuchte schal-
tet sich nicht an.

Akku ist nicht geladen. Laden 
Sie den Akku auf (siehe Kapi-
tel „Akku laden“).

Technische Daten
Modell: NP-MFL-01D

Artikelnummer: 820830

Gewicht: 155 g

Abmessung: 160 × 64 × 18 mm

Leuchte
Batterie: 3,7 V Li-Ion Akku 500 mAh,

5 V  15 mA

Leistung: max. 1,2 W

Lichtstrom: ca. 30 Lumen

Lichtfarbe: warmweiß (3 000 K)

Schutzklasse: III

Reichweite 
Bewegungssensor:

 
3 m

Erfassungswinkel: max. 100°

Taschenlampenfunktion
Lichtstrom: ca. 130 Lumen

Lichtfarbe: kaltweiß (5 000 K)

Ladestation
Eingang: 230 V~, 50/60 Hz

Schutzklasse: II

 − Die Reinigung darf nicht von Kindern 
ohne Beaufsichtigung durchgeführt 
werden.

 − Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, 
die Carbonsäure (z. B. Zitronensäure), 
Benzin, Alkohol oder ähnliche Mittel 
enthalten. Diese Mittel greifen die 
Oberfläche des Produkts an und die 
Ausdünstungen sind gesundheits-
schädlich und explosiv.

HINWEIS!

Kurzschlussgefahr!
In das Gehäuse eingedrungenes Wasser oder 
andere Flüssigkeiten können einen Kurz-
schluss verursachen.

 − Tauchen Sie die Leuchte oder die 
Ladestation niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

 − Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder 
andere Flüssigkeiten in das Gehäuse 
gelangen.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Reinigen Sie die Leuchte und die La-
destation nur von außen.

 − Die Leuchte und die Ladestation sind 
wartungsfrei, öffnen Sie sie nicht. Die 
Garantie verfällt, wenn Sie die Leuchte 
oder die Ladestation öffnen.

 − Verwenden Sie keine scharfkantigen 
Werkzeuge, Schraubendreher, Draht-
bürsten oder Ähnliches, um das Pro-
dukt oder die Ladestation zu reinigen.

 − Geben Sie die Leuchte oder die La-
destation keinesfalls in die Spülmaschi-
ne. Sie würden sie dadurch zerstören.

1. Ziehen Sie vor der Reinigung den  
Netzstecker 6  aus der Steckdose.

2. Lassen Sie die Leuchte 3  und die  
Ladestation 5  vollständig abkühlen.

3. Reinigen Sie die Leuchte und die Ladestation von 
außen mit einem weichen und trockenen Tuch.

Befindet sich die Leuchte in der Ladestation 5 , 
haben Sie folgende Möglichkeiten:

 − Drücken Sie den Ein-/Ausschalter 2  einmal, 
um die Leuchtkraft zu reduzieren (Eco-Modus).

 − Drücken Sie den Ein-/Ausschalter ein weiteres 
Mal, um die Sensorfunktion auszuschalten. 

Achten Sie für einen zuverlässigen 
Betrieb darauf, dass kein Fremdlicht 
auf den Bewegungsmelder fällt.

Wenn die Leuchte 3  in die an das Stromnetz an-
geschlossene Ladestation 5  eingesetzt ist, schal-
tet sich bei Netzausfall automatisch der Strahler 1  
im Eco-Modus ein (siehe Abb. F). 
In diesem Fall beträgt die Leuchtdauer bei vollstän-
dig aufgeladenem Akku etwa 3 Stunden.

Betriebsarten und Leuchtdauer
Leuchtdauer bei vollständig aufgeladenem Akku:

Betriebsart Leuchtdauer

Strahler (Taschenlampe) 2 Stunden

Nachtlicht (100 %) 5 Stunden

Eco-Modus (50 %) 3 Stunden

Ladefunktion
Wenn das Produkt in die an das Stromnetz ange-
schlossene Ladestation eingesetzt ist, wird der Akku 
automatisch aufgeladen. Bei vollständig aufgelade-
nem Akku endet der Ladevorgang automatisch.

 − Es ist nicht erforderlich, die Leuchte 3  aus der 
Ladestation 5  herauszunehmen.

Montage
Der integrierte Magnet auf der Rückseite der  
Leuchte 3  dient zur schnellen Montage. 

1. Wählen Sie einen gewünschten Montageort 
aus. Achten Sie auf eine fettfreie und glatte 
Oberfläche. Entfernen Sie die Schutzabdeckung 
des Klebebands an der Metallplatte. 

2. Kleben Sie die Metallplatte inkl. Klebeband 4  
an die vorgesehene Stelle.

Nun können Sie die Leuchte an der Metallplatte 
anbringen.

Reinigung

 
WARNUNG!

Verletzungsgefahr!
Fehlerhafte Handhabung des Produkts 
kann zu Verletzungen führen.

 − Trennen Sie die Ladestation vor allen Reini-
gungsarbeiten von der Stromversorgung.

 − Halten Sie Kinder jünger als acht Jahre 
von dem Produkt fern.

 − Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpa-
ckungsfolie spielen. Kinder können 
daran ersticken.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn 
die Kunststoffbauteile des Produkts oder 
der Ladestation Risse oder Sprünge auf-
weisen oder sich verformt haben.

 − Bauen Sie den Akku oder die Leuchtdi-
oden nicht aus, um sie auszutauschen. 
Sie sind fest verbaut.

 − Die Lichtquelle dieses Produkts ist nicht 
ersetzbar, wenn die Lichtquelle ihr 
Lebensdauerende erreicht hat, ist das 
gesamte Produkt zu ersetzen.

 − Setzen Sie das Produkt niemals hoher 
Temperatur (Heizung etc.) oder starken 
mechanischen Beanspruchungen aus. 

 − Vermeiden Sie eine Lagerung auf oder 
in der Nähe von Heizkörpern oder un-
ter direkter Sonneneinstrahlung.

Erstinbetriebnahme
Produkt und Lieferumfang prüfen

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit 
einem scharfen Messer oder anderen spit-
zen Gegenständen öffnen, kann das Produkt 
schnell beschädigt werden. 

 − Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig 
vor.

1. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung. 
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist  

(siehe ).
3. Prüfen Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile 

Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, benutzen 
Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich über die 
auf der Garantiekarte angegebene Servicead-
resse an den Hersteller. 

Akku laden

 
WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zum Stromschlag führen.

 − Laden Sie die Leuchte nur in trockenen 
Innenräumen auf.

1. Stecken Sie den Netzstecker 6  der Ladestati-
on 5  wie abgebildet in eine leicht zugängli-
che Wandsteckdose (siehe Abb. B).

2. Setzen Sie die Leuchte 3  mit dem Bewegungs-
melder 8  nach oben in die Ladestation. 

3. Die Leuchte blinkt einmal, um den Beginn 
des Ladevorganges anzuzeigen. Falls Sie eine 
eingeschaltete Leuchte zum Laden auf der 
Ladestation platzieren, schaltet sich das Licht 
automatisch aus.

4. Lassen Sie die Leuchte beim ersten Aufladen  
24 Stunden in der Ladestation.

Durch die integrierte Ladeautoma-
tik wird ein Überladen des Akkus 
vermieden. Die Leuchte kann dau-
erhaft in der Ladestation bleiben.

Bedienung

 
WARNUNG!

Gefahren von Augenschäden!
Das Licht der LED kann bei direktem Hinein-
blicken die Augen schädigen.

 − Schauen Sie niemals direkt in die 
leuchtende LED des Produkts.

Taschenlampenfunktion
1. Nehmen Sie die Leuchte aus der Ladestation 5  

(siehe Abb. C). Es schaltet sich automatisch die 
Taschenlampe 1  im Eco-Modus ein.

2. Durch wiederholtes Drücken des Ein-/Ausschal-
ters 2  können Sie zwischen den Betriebsarten 
„Strahler (Taschenlampe)“, „Nachtlicht“ 7  ,  
„Eco-Modus (50 %)“ und „Aus“ wählen (siehe 
Abb. D).

Sensorfunktion
Das Nachtlicht 7  schaltet sich bei Dunkelheit au-
tomatisch ein, wenn vom Bewegungsmelder 8  
eine Bewegung innerhalb von 3 m Entfernung er-

Licht automatisch aus. Durch den Lichtsensor 9  
ist die Sensorfunktion nur bei Dunkelheit aktiv, um 
Strom zu sparen (siehe Abb. E).

 Sie es bei einem Störfall schnell vom 
Stromnetz trennen können.

 − Betreiben Sie das Produkt nicht, wenn 
es sichtbare Schäden aufweist oder der 
Netzstecker defekt ist.

 − Überprüfen Sie das Produkt in regelmä-
ßigen Abständen und vor jeder Benut-
zung auf Beschädigungen an Gehäuse 
und Netzstecker.

 − Öffnen Sie das Gehäuse nicht und stecken 
Sie keine Gegenstände in das Gehäuse.

 − Verwenden Sie das Produkt an einer 
Wand- oder Mehrfachsteckdose.

 − Decken Sie das Produkt nicht ab, wenn 
es in Betrieb ist.

 − Fassen Sie den Netzstecker niemals mit 
feuchten Händen an.

 − Halten Sie das Produkt von offenem 
Feuer und heißen Flächen fern.

 − Lagern Sie das Produkt nie so, dass es 
in eine Wanne oder in ein Waschbecken 
fallen kann.

 − Verwenden Sie das Produkt nur in In-
nenräumen. Betreiben Sie das Produkt 
nie in Feuchträumen oder im Regen.

 − Wenn Sie das Produkt nicht benutzen, es 
reinigen oder wenn eine Störung auf-
tritt, schalten Sie das Produkt immer aus 
und trennen Sie es von der Stromquelle.

 − Verwenden Sie zum Aufladen der 
Leuchte ausschließlich die mitgelieferte 
Ladestation.

 − Laden Sie mit der mitgelieferten La-
destation ausschließlich die zugehörige 
Leuchte.

 
WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Akkus können explodieren, wenn sie stark 
erhitzt, kurzgeschlossen oder auseinander-
genommen werden.

 − Verwenden Sie die Ladestation und die 
Leuchte nicht in leicht entflammbarer 
oder explosionsgefährdeter Umgebung.

 − Setzen Sie das Produkt und den Akku 
nicht Hitze oder offenem Feuer aus.

 − Halten Sie den Akku von Kindern und 

Tieren fern.
 − Werfen Sie den Akku nicht ins offene 

Feuer.
 − Schließen Sie den Akku nicht kurz.
 − Nehmen Sie den Akku nicht auseinander.
 − Laden Sie den Akku bei normaler 

Raumtemperatur (ca. 20 °C) auf.

 
WARNUNG!

Verätzungsgefahr!
Auslaufende oder beschädigte Batterien 
können bei Berührung mit der Haut Verät-
zungen verursachen.

 − Vermeiden Sie bei austretender Batte-
rieflüssigkeit den Kontakt mit Haut, Au-
gen und Schleimhäuten. Spülen Sie bei 
Kontakt die betroffenen Stellen sofort 
mit reichlich klarem Wasser und suchen 
Sie umgehend einen Arzt auf.

 − Tragen Sie im Falle auslaufender Batte-
rien unbedingt Schutzhandschuhe und 
entfernen Sie ausgelaufene Batterie-
flüssigkeit mit einem trockenen, saug-
fähigen Tuch.

 
WARNUNG!

Gefahren für Kinder und Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten (beispielsweise teil-
weise Behinderte, ältere Personen mit Ein-
schränkung ihrer physischen und mentalen 
Fähigkeiten) oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen (beispielsweise ältere Kinder).

 − Die Leuchte kann von Kindern ab acht 
Jahren und darüber sowie von Perso-
nen mit verringerten physischen, sen-
sorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen 
nicht mit dem Produkt spielen. 

 − Die Reinigung der Leuchte darf nicht 
von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.
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LED ORIENTIERUNGS-
LEUCHTE

Bedienungs-
anleitung 

Vertrieben durch: 

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

CH

JAHRE
GARANTIE

3
MODELL: 
NP-MFL-01D 01/2023

KUNDENDIENST

Bitte wenden Sie sich an Ihre ALDI SUISSE Filiale.

Lieferumfang

Komponenten

1 Strahler (Taschenlampe)

2 Ein-/Ausschalter

3 Leuchte

4 Metallplatte inkl. Klebeband

5 Ladestation

6 Netzstecker

7 Nachtlicht

8 Bewegungsmelder

9 Lichtsensor

Allgemeines
Bedienungsanleitung lesen und 
aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehört zu 
dieser LED Orientierungsleuchte  (im 
Folgenden nur „Produkt“ genannt). 
Sie enthält wichtige Informationen zur 
Inbetriebnahme und Handhabung.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere 
die Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie 
das Produkt einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser 
Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzun-
gen und zu Schäden am Produkt führen.
Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der 
Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. 
Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische 
Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die wei-
tere Nutzung auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte 
weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedie-
nungsanleitung mit.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Produkt ist als Nachtleuchte mit Bewegungs-
melder und Dämmerungssensor konzipiert. Es dient 
ausschließlich der Orientierung und nicht der Raum-
beleuchtung. Das Produkt ist ausschließlich für den 
Betrieb in trockenen und geschlossenen Räumen 
konzipiert. Das Produkt ist ausschließlich für den 
Privatgebrauch bestimmt und nicht für den gewerb-
lichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere 
Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu Sachschäden führen.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haf-
tung für Schäden, die durch nicht bestimmungsge-
mäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole werden in dieser Bedie-
nungsanleitung, auf dem Produkt oder auf der 
Verpackung verwendet.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche 
Zusatzinformationen zur Handha-
bung oder zum Betrieb.

Konformitätserklärung (siehe Kapitel 
„Konformitätserklärung“): 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte erfüllen alle anzuwenden-
den Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Das Produkt darf ausschließlich in 
trockenen Innenräumen verwendet 
werden.

Die Ladestation hat die Schutzklasse II.

Die Leuchte hat die Schutzklasse III.

Das Produkt ist gegen das Eindringen 
von festen Fremdkörpern mit einem 
Durchmesser ab 12,5 mm sowie gegen 
den Zugang mit den Fingern geschützt.

Bewegung bei Dunkelheit 

Netzausfall

Das Symbol „GS“ steht für geprüf-
te Sicherheit. Produkte, die mit 
diesem Zeichen gekennzeichnet 
sind, entsprechen den Anforde-
rungen des deutschen Produkt-
sicherheitsgesetzes (ProdSG).

Sicherheit
Hinweiserklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in 
dieser Bedienungsanleitung verwendet.

WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefähr-
dung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie 
nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

Allgemeine Sicherheitshinweise

WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu ho-
he Netzspannung können zu elektrischem 
Stromschlag führen.
− Schließen Sie das Produkt nur an, wenn 

die Netzspannung der Steckdose mit 
der Angabe auf dem Typenschild über-
einstimmt.

− Schließen Sie das Produkt nur an eine 
gut zugängliche Steckdose an, damit 

820830



Jetzt ausprobieren
Scannen Sie einfach mit Ihrem 
Smartphone den QR-Code und 
erfahren Sie mehr über Ihr neu 
erworbenes ALDI-Produkt.
Beim Ausführen des QR-Code-
Readers können abhängig von 
Ihrem Tarif Kosten für die Inter-
net-Verbindung entstehen.

Konformitätserklärung
Die EU-Konformitätserklärung 
kann unter der in der beiliegenden 
Garantiekarte angeführten Adres-
se angefordert werden.

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung 
sortenrein. Geben Sie Pappe und 
Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Produkt entsorgen
(Anwendbar in der Europäischen Union und an-
deren europäischen Staaten mit Systemen zur ge-
trennten Sammlung von Wertstoffen)

Altgeräte dürfen nicht in den 
Hausmüll! 
Sollte das Produkt einmal nicht mehr 
benutzt werden können, so ist jeder 
Verbraucher gesetzlich verpflich-
tet, Altgeräte getrennt vom Haus-
müll

seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Da-
mit wird gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht 
verwertet und negative Auswirkungen auf die Um-
welt vermieden werden. Deswegen sind Elektroge-
räte mit dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.

Batterien und Akkus dürfen nicht 
in den Hausmüll!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich 
verpflichtet, alle Batterien und 
Akkus, egal ob sie Schadstoffe* 
enthalten oder nicht, bei einer Sam-

melstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im 
Handel abzugeben, damit sie einer umweltscho-
nenden Entsorgung zugeführt werden können.
 Geben Sie das Produkt vollständig (mit der Batterie) 
und nur in entladenem Zustand an Ihrer Sammel-
stelle ab!
*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium,  
Hg = Quecksilber, Pb = Blei

Transport und Aufbewahrung

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts 
führen.

 − Vermeiden Sie harte Stöße. Diese kön-
nen zur Beschädigung der Elektronik 
und des Akkus führen.

 − Schützen Sie die Leuchte und die 
Ladestation vor direkter Wärmeeinwir-
kung, wie. z. B. durch Feuer, Heizung 
oder direkte Sonneneinstrahlung.

 − Bewahren Sie das Produkt stets an einem tro-
ckenen Ort auf.

 − Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonnen-
einstrahlung.

 − Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, 
sicher verschlossen und bei einer Lagertempera-

Fehlerbehebung
Problem Ursache / Lösung
Die Leuchte schal-
tet sich nicht an.

Akku ist nicht geladen. Laden 
Sie den Akku auf (siehe Kapi-
tel „Akku laden“).

Technische Daten
Modell: NP-MFL-01D

Artikelnummer: 820830

Gewicht: 155 g

Abmessung: 160 × 64 × 18 mm

Leuchte
Batterie: 3,7 V Li-Ion Akku 500 mAh,

5 V  15 mA

Leistung: max. 1,2 W

Lichtstrom: ca. 30 Lumen

Lichtfarbe: warmweiß (3 000 K)

Schutzklasse: III

Reichweite 
Bewegungssensor:

 
3 m

Erfassungswinkel: max. 100°

Taschenlampenfunktion
Lichtstrom: ca. 130 Lumen

Lichtfarbe: kaltweiß (5 000 K)

Ladestation
Eingang: 230 V~, 50/60 Hz

Schutzklasse: II

 − Die Reinigung darf nicht von Kindern 
ohne Beaufsichtigung durchgeführt 
werden.

 − Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, 
die Carbonsäure (z. B. Zitronensäure), 
Benzin, Alkohol oder ähnliche Mittel 
enthalten. Diese Mittel greifen die 
Oberfläche des Produkts an und die 
Ausdünstungen sind gesundheits-
schädlich und explosiv.

HINWEIS!

Kurzschlussgefahr!
In das Gehäuse eingedrungenes Wasser oder 
andere Flüssigkeiten können einen Kurz-
schluss verursachen.

 − Tauchen Sie die Leuchte oder die 
Ladestation niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

 − Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder 
andere Flüssigkeiten in das Gehäuse 
gelangen.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Reinigen Sie die Leuchte und die La-
destation nur von außen.

 − Die Leuchte und die Ladestation sind 
wartungsfrei, öffnen Sie sie nicht. Die 
Garantie verfällt, wenn Sie die Leuchte 
oder die Ladestation öffnen.

 − Verwenden Sie keine scharfkantigen 
Werkzeuge, Schraubendreher, Draht-
bürsten oder Ähnliches, um das Pro-
dukt oder die Ladestation zu reinigen.

 − Geben Sie die Leuchte oder die La-
destation keinesfalls in die Spülmaschi-
ne. Sie würden sie dadurch zerstören.

1. Ziehen Sie vor der Reinigung den  
Netzstecker 6  aus der Steckdose.

2. Lassen Sie die Leuchte 3  und die  
Ladestation 5  vollständig abkühlen.

3. Reinigen Sie die Leuchte und die Ladestation von 
außen mit einem weichen und trockenen Tuch.

Befindet sich die Leuchte in der Ladestation 5 , 
haben Sie folgende Möglichkeiten:

 − Drücken Sie den Ein-/Ausschalter 2  einmal, 
um die Leuchtkraft zu reduzieren (Eco-Modus).

 − Drücken Sie den Ein-/Ausschalter ein weiteres 
Mal, um die Sensorfunktion auszuschalten. 

Achten Sie für einen zuverlässigen 
Betrieb darauf, dass kein Fremdlicht 
auf den Bewegungsmelder fällt.

Wenn die Leuchte 3  in die an das Stromnetz an-
geschlossene Ladestation 5  eingesetzt ist, schal-
tet sich bei Netzausfall automatisch der Strahler 1  
im Eco-Modus ein (siehe Abb. F). 
In diesem Fall beträgt die Leuchtdauer bei vollstän-
dig aufgeladenem Akku etwa 3 Stunden.

Betriebsarten und Leuchtdauer
Leuchtdauer bei vollständig aufgeladenem Akku:

Betriebsart Leuchtdauer

Strahler (Taschenlampe) 2 Stunden

Nachtlicht (100 %) 5 Stunden

Eco-Modus (50 %) 3 Stunden

Ladefunktion
Wenn das Produkt in die an das Stromnetz ange-
schlossene Ladestation eingesetzt ist, wird der Akku 
automatisch aufgeladen. Bei vollständig aufgelade-
nem Akku endet der Ladevorgang automatisch.

 − Es ist nicht erforderlich, die Leuchte 3  aus der 
Ladestation 5  herauszunehmen.

Montage
Der integrierte Magnet auf der Rückseite der  
Leuchte 3  dient zur schnellen Montage. 

1. Wählen Sie einen gewünschten Montageort 
aus. Achten Sie auf eine fettfreie und glatte 
Oberfläche. Entfernen Sie die Schutzabdeckung 
des Klebebands an der Metallplatte. 

2. Kleben Sie die Metallplatte inkl. Klebeband 4  
an die vorgesehene Stelle.

Nun können Sie die Leuchte an der Metallplatte 
anbringen.

Reinigung

 
WARNUNG!

Verletzungsgefahr!
Fehlerhafte Handhabung des Produkts 
kann zu Verletzungen führen.

 − Trennen Sie die Ladestation vor allen Reini-
gungsarbeiten von der Stromversorgung.

 − Halten Sie Kinder jünger als acht Jahre 
von dem Produkt fern.

 − Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpa-
ckungsfolie spielen. Kinder können 
daran ersticken.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

 − Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn 
die Kunststoffbauteile des Produkts oder 
der Ladestation Risse oder Sprünge auf-
weisen oder sich verformt haben.

 − Bauen Sie den Akku oder die Leuchtdi-
oden nicht aus, um sie auszutauschen. 
Sie sind fest verbaut.

 − Die Lichtquelle dieses Produkts ist nicht 
ersetzbar, wenn die Lichtquelle ihr 
Lebensdauerende erreicht hat, ist das 
gesamte Produkt zu ersetzen.

 − Setzen Sie das Produkt niemals hoher 
Temperatur (Heizung etc.) oder starken 
mechanischen Beanspruchungen aus. 

 − Vermeiden Sie eine Lagerung auf oder 
in der Nähe von Heizkörpern oder un-
ter direkter Sonneneinstrahlung.

Erstinbetriebnahme
Produkt und Lieferumfang prüfen

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit 
einem scharfen Messer oder anderen spit-
zen Gegenständen öffnen, kann das Produkt 
schnell beschädigt werden. 

 − Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig 
vor.

1. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung. 
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist  

(siehe ).
3. Prüfen Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile 

Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, benutzen 
Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich über die 
auf der Garantiekarte angegebene Servicead-
resse an den Hersteller. 

Akku laden

 
WARNUNG!

Stromschlaggefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt 
kann zum Stromschlag führen.

 − Laden Sie die Leuchte nur in trockenen 
Innenräumen auf.

1. Stecken Sie den Netzstecker 6  der Ladestati-
on 5  wie abgebildet in eine leicht zugängli-
che Wandsteckdose (siehe Abb. B).

2. Setzen Sie die Leuchte 3  mit dem Bewegungs-
melder 8  nach oben in die Ladestation. 

3. Die Leuchte blinkt einmal, um den Beginn 
des Ladevorganges anzuzeigen. Falls Sie eine 
eingeschaltete Leuchte zum Laden auf der 
Ladestation platzieren, schaltet sich das Licht 
automatisch aus.

4. Lassen Sie die Leuchte beim ersten Aufladen  
24 Stunden in der Ladestation.

Durch die integrierte Ladeautoma-
tik wird ein Überladen des Akkus 
vermieden. Die Leuchte kann dau-
erhaft in der Ladestation bleiben.

Bedienung

 
WARNUNG!

Gefahren von Augenschäden!
Das Licht der LED kann bei direktem Hinein-
blicken die Augen schädigen.

 − Schauen Sie niemals direkt in die 
leuchtende LED des Produkts.

Taschenlampenfunktion
1. Nehmen Sie die Leuchte aus der Ladestation 5  

(siehe Abb. C). Es schaltet sich automatisch die 
Taschenlampe 1  im Eco-Modus ein.

2. Durch wiederholtes Drücken des Ein-/Ausschal-
ters 2  können Sie zwischen den Betriebsarten 
„Strahler (Taschenlampe)“, „Nachtlicht“ 7  ,  
„Eco-Modus (50 %)“ und „Aus“ wählen (siehe 
Abb. D).

Sensorfunktion
Das Nachtlicht 7  schaltet sich bei Dunkelheit au-
tomatisch ein, wenn vom Bewegungsmelder 8  
eine Bewegung innerhalb von 3 m Entfernung er-

Licht automatisch aus. Durch den Lichtsensor 9  
ist die Sensorfunktion nur bei Dunkelheit aktiv, um 
Strom zu sparen (siehe Abb. E).

 Sie es bei einem Störfall schnell vom 
Stromnetz trennen können.

 − Betreiben Sie das Produkt nicht, wenn 
es sichtbare Schäden aufweist oder der 
Netzstecker defekt ist.

 − Überprüfen Sie das Produkt in regelmä-
ßigen Abständen und vor jeder Benut-
zung auf Beschädigungen an Gehäuse 
und Netzstecker.

 − Öffnen Sie das Gehäuse nicht und stecken 
Sie keine Gegenstände in das Gehäuse.

 − Verwenden Sie das Produkt an einer 
Wand- oder Mehrfachsteckdose.

 − Decken Sie das Produkt nicht ab, wenn 
es in Betrieb ist.

 − Fassen Sie den Netzstecker niemals mit 
feuchten Händen an.

 − Halten Sie das Produkt von offenem 
Feuer und heißen Flächen fern.

 − Lagern Sie das Produkt nie so, dass es 
in eine Wanne oder in ein Waschbecken 
fallen kann.

 − Verwenden Sie das Produkt nur in In-
nenräumen. Betreiben Sie das Produkt 
nie in Feuchträumen oder im Regen.

 − Wenn Sie das Produkt nicht benutzen, es 
reinigen oder wenn eine Störung auf-
tritt, schalten Sie das Produkt immer aus 
und trennen Sie es von der Stromquelle.

 − Verwenden Sie zum Aufladen der 
Leuchte ausschließlich die mitgelieferte 
Ladestation.

 − Laden Sie mit der mitgelieferten La-
destation ausschließlich die zugehörige 
Leuchte.

 
WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Akkus können explodieren, wenn sie stark 
erhitzt, kurzgeschlossen oder auseinander-
genommen werden.

 − Verwenden Sie die Ladestation und die 
Leuchte nicht in leicht entflammbarer 
oder explosionsgefährdeter Umgebung.

 − Setzen Sie das Produkt und den Akku 
nicht Hitze oder offenem Feuer aus.

 − Halten Sie den Akku von Kindern und 

Tieren fern.
 − Werfen Sie den Akku nicht ins offene 

Feuer.
 − Schließen Sie den Akku nicht kurz.
 − Nehmen Sie den Akku nicht auseinander.
 − Laden Sie den Akku bei normaler 

Raumtemperatur (ca. 20 °C) auf.

 
WARNUNG!

Verätzungsgefahr!
Auslaufende oder beschädigte Batterien 
können bei Berührung mit der Haut Verät-
zungen verursachen.

 − Vermeiden Sie bei austretender Batte-
rieflüssigkeit den Kontakt mit Haut, Au-
gen und Schleimhäuten. Spülen Sie bei 
Kontakt die betroffenen Stellen sofort 
mit reichlich klarem Wasser und suchen 
Sie umgehend einen Arzt auf.

 − Tragen Sie im Falle auslaufender Batte-
rien unbedingt Schutzhandschuhe und 
entfernen Sie ausgelaufene Batterie-
flüssigkeit mit einem trockenen, saug-
fähigen Tuch.

 
WARNUNG!

Gefahren für Kinder und Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten (beispielsweise teil-
weise Behinderte, ältere Personen mit Ein-
schränkung ihrer physischen und mentalen 
Fähigkeiten) oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen (beispielsweise ältere Kinder).

 − Die Leuchte kann von Kindern ab acht 
Jahren und darüber sowie von Perso-
nen mit verringerten physischen, sen-
sorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen 
nicht mit dem Produkt spielen. 

 − Die Reinigung der Leuchte darf nicht 
von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.
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LAMPE D'ORIENTATION 
À LED

Mode d’emploi

Commercialisé par: 

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

CH

3
ANS

GARANTIE

Contenu de la livraison

Composants

1 Éclaireur (lampe de poche)

2 Interrupteur marche/arrêt

3 Luminaire

4 Plaque en métal bande adhésive incl.

5 Station de recharge

6 Fiche réseau

7 Veilleuse

8 Détecteur de mouvement

9 Capteur de luminosité

Généralités
Lire le mode d’emploi et le conserver

Ce mode d'emploi fait partie de cette 
lampe d'orientation à LED (ci-après 
uniquement dénommée «produit»). Il 
contient des informations importantes 
pour la mise en service et l’utilisation.

Lisez attentivement le mode d’emploi, en particulier 
les consignes de sécurité, avant d’utiliser le produit. 
Le non-respect de ce mode d’emploi peut provoquer 
des blessures graves et endommager le produit.
Le mode d’emploi est basé sur les normes et règle-
mentations en vigueur dans l’Union européenne. 
À l’étranger, veuillez respecter les directives et lois 
spécifiques au pays.
Conservez le mode d’emploi pour des utilisations 
futures. Si vous remettez le produit à des tiers, joi-
gnez-y impérativement ce mode d’emploi.

Utilisation conforme à l’usage prévu
Le produit est conçu comme une veilleuse avec 
détecteur de mouvement et capteur crépusculaire. 
Il sert exclusivement à l’orientation et non comme 
éclairage d’une pièce. Le produit a été conçu exclu-
sivement pour l’utilisation dans des espaces secs 
et fermés. Le produit est destiné exclusivement à 
un usage privé et n’est pas adapté à une utilisation 
professionnelle.
Utilisez le produit uniquement de la manière dé-
crite dans ce mode d’emploi. Toute autre utilisation 
est considérée comme non conforme à l’usage pré-
vu et peut provoquer des dommages matériels.
Le fabricant ou commerçant décline toute respon-
sabilité pour des dommages survenus par une utili-
sation non conforme ou contraire à l’usage prévu.

Légende des symboles
Les symboles suivants sont utilisés dans ce mode 
d’emploi, sur le produit ou sur l’emballage.

Ce symbole vous offre des informa-
tions complémentaires utiles pour la 
manipulation et l’utilisation.

Déclaration de conformité (voir cha-
pitre «Déclaration de conformité»): 
Les produits marqués par ce symbole 
répondent à toutes les consignes com-
munautaires applicables de l’Espace 
économique européen.

Le produit ne doit être utilisée que 
dans des espaces intérieurs secs.

La station de recharge est de classe 
de protection II.

Le luminaire est de classe de protec-
tion III.

Le produit est protégée contre la 
pénétration de corps solides d’un dia-

contre l’accès avec les doigts.

Mouvement dans l’obscurité 

Panne de courant

Le symbole «GS» signifie «sé-
curité vérifiée». Les produits 
marqués avec ce symbole sont 
conformes aux exigences de la 
loi allemande sur la sécurité des 
produits (ProdSG).

Sécurité
Légende des avis
Les symboles et mots signalétiques suivants sont 
utilisés dans ce mode d’emploi.

AVERTISSEMENT!

Ce symbole/mot signalétique désigne un risque de 
gravité moyenne qui, si on ne l’évite pas, peut avoir 
comme conséquence la mort ou une grave blessure.

AVIS!

Ce mot signalétique avertit contre les possibles 
dommages matériels.

Consignes de sécurité générales

AVERTISSEMENT!

Risque de choc électrique!
Une installation électrique défectueuse ou 
une tension réseau trop élevée peut provo-
quer un choc électrique.
− Branchez le produit uniquement si 

la tension réseau de la prise de cou-
rant correspond aux indications de la 
plaque signalétique.

− Branchez le produit uniquement sur une 
prise électrique facilement accessible 
afin de pouvoir le séparer rapidement 
du réseau électrique en cas de panne.

SERVICE APRÈS-VENTE 

MODÈLE: 
NP-MFL-01D

Veuillez vous adresser à votre filiale ALDI SUISSE.

01/2023
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Testez dès maintenant
Scannez simplement le code QR 
avec votre smartphone pour en 
savoir plus sur votre nouveau 
produit ALDI.
L’exécution du lecteur de codes 
QR peut entraîner des frais pour 
la connexion Internet en foncti-
on de votre tarif.

 − N’utilisez pas de produits de nettoyage 
contenant de l’acide carbonique (par 
ex. de l’acide citrique), de l’essence, 
de l’alcool ou des produits similaires. 
Ces produits attaquent la surface du 
produit, et les exhalations sont nocives 
pour la santé et explosives.

AVIS!

Risque de court-circuit!
L’eau ou tout autre liquide infiltré dans le boî-
tier peut provoquer un court-circuit.

 − Ne plongez jamais le luminaire ou 
la station de recharge dans l’eau ou 
d’autres liquides.

 − Veillez à ce qu’il n’y ait pas d’infiltra-
tion d’eau ou d’autres liquides dans le 
boîtier.

AVIS!

Risque d’endommagement!
La manipulation non conforme du produit 
peut provoquer des dommages sur celui-ci.

 − Ne nettoyez le luminaire et la station de 
recharge que de l’extérieur.

 − Le luminaire et la station de recharge 
sont sans entretien, donc ne l’ouvrez 
pas. La garantie prend fin lorsque vous 
ouvrez le luminaire ou la station de 
recharge.

 − N’utilisez pas d’outils à bords coupants, 
tournevis, brosses à fil de fer ou simi-
laire, pour nettoyer le produit ou la 
station de recharge.

 − Ne placez jamais le luminaire ou la sta-
tion de recharge au lave-vaisselle. Cela 
les détruirait.

1. Débranchez la fiche réseau 6  de la prise élec-
trique avant de procéder au nettoyage.

2. Laissez refroidir complètement le luminaire 3  
et la station de recharge 5 .

3. Nettoyez le luminaire et la station de recharge 
de l’extérieur avec un chiffon doux et sec.

Pour un fonctionnement fiable, 
veillez à ce qu’il n’y ait pas de lu-
mière étrangère qui tombe sur le 
détecteur de mouvement.

Lorsque le luminaire 3  est inséré dans la station 
de recharge 5  branchée sur le réseau électrique, 
l’éclaireur 1  s’allume automatiquement en mode 
Eco en cas de panne de courant (voir fig. F). 
Dans ce cas, l’autonomie d’éclairage est d’environ 

Modes de fonctionnement et durée 
d’éclairage
Durée d'éclairage lorsque la batterie est complète-
ment chargée:

Mode Durée d’éclairage

Éclaireur (lampe de poche)

Veilleuse (100 %)

Mode Eco (50 %)

Fonction de recharge
Lorsque le produit est inséré dans la station de 
recharge branchée sur le courant électrique, l’accu 
est rechargé automatiquement. Lorsque l’accu est 
rechargé complètement, le procédé de recharge 
s’arrête automatiquement.

 − Il n’est pas nécessaire d’enlever le luminaire 3  
de la station de recharge 5 .

Montage
L’aimant intégré au dos du luminaire 3  permet 
un montage rapide. 

1. Choisissez un lieu de montage. Veillez à ce que 
la surface soit bien lisse et sans graisse. Retirez 
la protection de la bande adhésive sur la plaque 
en métal. 

2. Collez la plaque en métal avec la bande adhé-
sive 4  à l'endroit prévu.

Vous pouvez maintenant poser le luminaire sur la 
plaque en métal.

Nettoyage

 
AVERTISSEMENT!

Risque de blessure!
Une utilisation incorrecte du produit peut 
provoquer des blessures.

 − Séparez la station de recharge de 
l’alimentation électrique avant tous 
travaux de nettoyage.

 − Le nettoyage ne doit pas être effectué 
par des enfants sans surveillance.

duit peut provoquer une électrocution.
 − Chargez le luminaire uniquement dans 

des espaces intérieurs secs.
1. Insérez la fiche réseau 6  de la station de re-

charge 5  dans une prise électrique murale 
facile d’accès comme illustré (voir fig. B).

2. Placez le luminaire 3  avec le détecteur de 
mouvement 8  vers le haut dans la station de 
recharge. 

3. Le luminaire clignote une fois pour indiquer le 
début du processus de charge. Si vous placez 
un luminaire allumé sur la station de recharge, 
la lumière s’éteindra automatiquement.

4. Lors de la première recharge, laissez le luminaire 

Une surcharge de l’accu est évitée 
par la charge automatique intégrée. 
Le luminaire peut rester en perma-
nence dans la station de recharge.

Utilisation

 
AVERTISSEMENT!

Risque de dommages pour les yeux!
La lumière des LED peut endommager les 
yeux si vous regardez directement dedans.

 − Ne regardez jamais directement la LED 
allumée du produit.

Fonction lampe de poche
1. Enlevez le luminaire de la station de recharge 

5  (voir fig. C). La lampe de poche 1   
s’allume automatiquement en mode Eco.

2. Par l’appui répété sur l’interrupteur marche/ar-
rêt 2 , vous pouvez choisir entre les modes de 
fonction «Éclaireur (lampe de poche), «Veilleuse» 

7 , «Mode Eco (50 % )» et «Arrêt» (voir fig. D).

Fonction de capteur
La veilleuse 7  s’allume automatiquement dans 
l’obscurité lorsque le détecteur de mouvement 8  

-
quement. Grâce au capteur de luminosité 9 , la 
fonction de capture n’est active que dans l’obscurité 
pour économiser de l’énergie (voir ).
Si le luminaire se trouve dans la station de recharge 

5 , les possibilités suivantes se présentent à vous:
 − Appuyez une fois sur l’interrupteur marche/

arrêt 2  pour réduire la puissance lumineuse 
(Mode Eco).

 − Appuyez encore une fois sur l’interrupteur 
marche/arrêt pour éteindre la fonction de capture. 

AVIS!

Risque d’endommagement!
La manipulation non conforme du produit 
peut provoquer des dommages sur celui-ci.

 − N’utilisez pas le produit lorsque les pièces 
en plastique du produit ou de la station 
de recharge présentent des brisures ou 
fissures ou si elles se sont déformées.

 − Ne démontez pas l’accu ou les diodes 
lumineuses pour les remplacer. Ils sont 
montés de manière fixe.

 − La lampe du produit ne peut pas être 
remplacée, lorsque la lampe est arrivée 
en fin de vie, le produit doit être rem-
placé complètement.

 − N’exposez pas le produit à des tempé-
ratures élevées (chauffage, etc.) ou des 
sollicitations mécaniques fortes. 

 − Évitez un entreposage sur ou à proxi-
mité de corps de chauffe ou sous des 
rayons de soleil directs.

Mise en service initiale
Vérifier le produit et le contenu de 
la livraison

AVIS!

Risque d’endommagement!
Si vous ouvrez l’emballage négligemment 
avec un couteau très tranchant ou à l’aide 
d’autres objets pointus, vous risquez d’en-
dommager rapidement le produit. 

 − Soyez très prudent lors de l’ouverture.
1. Retirez le produit de l’emballage. 
2. Vérifiez si la livraison est complète (voir fig. A).
3. Vérifiez si le produit ou les différentes pièces 

présentent des dommages. Si c’est le cas, n’uti-
lisez pas le produit. Adressez-vous au fabricant 
à l’aide de l’adresse de service indiquée sur la 
carte de garantie. 

Charger l’accu

 
AVERTISSEMENT!

Risque de choc électrique!
Toute manipulation non conforme du pro-

 − N’utilisez pas le produit s’il présente des 
dommages visibles ou si la fiche réseau 
est défectueuse.

 − Vérifiez par intervalles réguliers et 
avant toute utilisation si le produit ne 
présente pas de dommages sur le boî-
tier et la fiche réseau.

 − N’ouvrez jamais le boîtier et n’insérez 
pas d’objets dans le boîtier.

 − Ne branchez le produit qu’à une prise 
électrique murale ou à une multiprise.

 − Ne couvrez jamais le produit lorsqu’il 
fonctionne.

 − Ne touchez jamais la fiche réseau avec 
les mains humides.

 − Gardez le produit à l’écart des flammes 
et des surfaces chaudes.

 − Rangez le produit de manière à ce qu’il 
ne puisse jamais tomber dans une bai-
gnoire ou un lavabo.

 − Utilisez le produit uniquement dans des 
espaces intérieurs. N’utilisez jamais le 
produit dans des pièces humides ou 
sous la pluie.

 − Lorsque vous n’utilisez pas le produit, 
lorsque vous le nettoyez ou qu’il y a une 
panne, arrêtez toujours le produit et dé-
branchez-le de la source d’alimentation.

 − Utilisez pour la recharge exclusivement 
la station de recharge livrée avec.

 − Rechargez uniquement avec la station 
de recharge livrée le luminaire qui en 
fait partie.

 
AVERTISSEMENT!

Risque d’explosion!
Les accus peuvent exploser s’ils sont fortement 
chauffées, court-circuitées ou démontées.

 − N’utilisez pas la station de recharge et le 
luminaire dans un environnement facile-
ment inflammable ou à risque d’explosion.

 − N’exposez pas le produit et l’accu à la 
chaleur ou à des feux ouverts.

 − Éloignez l’accu des enfants et d’animaux.
 − Ne jetez pas l’accu dans un feu ouvert.
 − Ne court-circuitez pas l’accu.

 − Ne démontez pas l’accu.
 − Rechargez l’accu à température am-

 
AVERTISSEMENT!

Risque de brûlures chimiques!
Les piles qui fuient ou qui sont endomma-
gées peuvent provoquer des brûlures en cas 
de contact avec la peau.

 − Si du liquide s’échappe des piles, évitez 
tout contact avec la peau, les yeux et les 
muqueuses. En cas de contact, rincez 
immédiatement les endroits concernés 
avec beaucoup d’eau claire et consultez 
immédiatement un médecin.

 − Portez obligatoirement des gants de 
protection si des piles fuient et essuyez 
le liquide qui s’est échappé à l’aide d’un 
chiffon sec et absorbant.

 
AVERTISSEMENT!

Dangers pour les enfants et personnes 
avec des capacités physiques, sensorielles 
ou mentales réduites (par exemple des 
personnes partiellement handicapées, 
des personnes âgées avec réduction de 
leurs capacités physiques et mentales), 
ou manque d’expérience et connaissance 
(par exemple des enfants plus âgés).

 − Le luminaire peut être utilisé par des 
enfants à partir de huit ans ainsi que par 
des personnes à capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou 
manquant d’expérience et de connais-
sances lorsqu’ils sont sous surveillance ou 
qu’ils ont été formés pour utiliser en toute 
sécurité le produit et qu’ils ont compris 
les dangers qui y sont liés. Les enfants ne 
doivent pas jouer avec le produit. 

 − Le nettoyage du luminaire ne doit pas être 
effectué par des enfants sans surveillance.

 − Tenez les enfants de moins de huit ans 
éloignés du produit.

 − Ne laissez pas les enfants jouer avec le 
film d’emballage. Les enfants peuvent 
en être étouffés.

Transport et rangement

AVIS!

Risque d’endommagement!
La manipulation non conforme du produit 
peut provoquer des dommages sur celui-ci.

 − Évitez les chocs violents. Ceux-ci 
peuvent provoquer des dommages sur 
le matériel électronique et l’accu.

 − Protégez le luminaire et la station de 
recharge d’influences directes de cha-
leur, comme par ex. le feu, le chauffage 
ou des rayons de soleil directs.

 − Rangez toujours le produit à un endroit sec.
 − Protégez le produit des rayons directs du soleil.
 − Rangez le produit dans un endroit inaccessible 

aux enfants, bien fermé et à une température 

(température ambiante).

Dépannage
Problème Origine / Solution
Le luminaire ne 
s’allume pas.

L’accu est pas rechargé. Re-
chargez l’accu (voir chapitre 
«Charger l’accu»).

Données techniques
Modèle: NP-MFL-01D

Numéro d’article: 820830

Poids:

Dimensions: 

Luminaire

Pile: 

 15 mA

Puissance:

Flux lumineux: env. 30 lumens

Couleur de la lumière:

Classe de protection: III

Portée capteur de 
mouvement:

 

Angle de détection: max. 100°

Fonction lampe de poche

Flux lumineux:

Couleur de la lumière:

Station de recharge

Entrée:

Classe de protection: II

Déclaration de conformité
La déclaration «CE» de conformité 
peut être demandée à l’adresse 
indiquée sur la carte de garantie 
jointe.

Élimination
Élimination de l’emballage

Éliminez l’emballage en respectant les 
règles du tri sélectif. Mettez le carton 
dans la collecte de vieux papier, les 
films dans la collecte de recyclage.

Éliminer le produit
(Applicable dans l’Union européenne et dans 
d’autres pays européens avec des systèmes de col-
lecte séparée selon les matières à recycler)

Ne pas jeter les appareils usagés 
avec les déchets ménagers! 
Quand le produit n’est plus utilisable, 
le consommateur est alors légale-
ment tenu de remettre les appa-
reils usagés, séparés des déchets 
ménagers, par ex. à un centre de 

collecte de sa commune/son quartier. Ceci garantit 
un recyclage dans les règles des appareils usagés 
et évite les effets négatifs sur l’environnement. Pour 
cette raison, les appareils électriques sont pourvus 
du symbole imprimé ici.

Ne pas jeter les piles et accus avec 
les déchets ménagers!
En tant que consommateur, vous 
êtes légalement tenu de porter les 
piles et accus, qu’ils contiennent des 
polluants* ou non, à un centre de 

collecte de votre commune/quartier ou du com-
merce, de sorte qu’ils puissent être éliminés dans le 
respect de l’environnement.
 Remettez le produit complet entièrement déchargé 
(avec la batterie) à votre centre de collecte!
*marqué par: Cd = cadmium, Hg = mercure,  
Pb = plomb

155 g
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LUCE DI ORIENTAMENTO 
A LED

Istruzioni per l’uso

Commercializzato da:

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

CH

3
ANNI

GARANZIA

ASSISTENZA POST-VENDITA

MODELLO: 
NP-MFL-01D

La preghiamo di rivolgersi alla sua filiale ALDI SUISSE.

Dotazione

Componenti

1 Fascio luminoso (torcia)

2 Interruttore On/Off

3 Lampada

4 Placca metallica con adesivo

5 Stazione di ricarica

6 Spina

7 Luce notturna

8 Rilevatore di movimento

9 Sensore luminoso

Informazioni generali
Leggere e conservare le istruzioni 
per l’uso

Le presenti istruzioni per l’uso sono 
parte integrante di questa luce di 
orientamento a LED (di seguito deno-
minata semplicemente “prodotto”). 
Contengono informazioni importanti 

relative alla messa in funzione e all’utilizzo.
Prima di mettere in funzione il prodotto leggere 
attentamente le istruzioni per l’uso, in modo parti-
colare le avvertenze di sicurezza. Il mancato rispet-
to delle presenti istruzioni per l’uso può provocare 
lesioni personali o danni al prodotto.
Le istruzioni per l’uso si basano sulle normative e i 
regolamenti vigenti nell’Unione Europea. All’estero 
rispettare anche linee guida e normative nazionali.
Conservare le istruzioni per l’uso per utilizzi futuri. 
In caso di cessione del prodotto a terzi, consegnare 
tassativamente anche le presenti istruzioni per 
l’uso.

Utilizzo conforme all’uso previsto
Il prodotto è stato concepito come luce notturna 
dotata di sensore di movimento e sensore crepu-
scolare. Ha esclusivamente lo scopo di consentire 
l’orientamento e non di illuminare gli ambienti. 
Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso in 
ambienti interni asciutti. Il prodotto è destinato 
soltanto all’uso in ambito privato e non in ambito 
commerciale.
Utilizzare il prodotto solo come descritto nelle 
presenti istruzioni per l’uso. Ogni altro utilizzo è da 
intendersi come non conforme alla destinazione 
d’uso è può provocare danni a cose.
Il produttore o rivenditore non si assume nessuna 
responsabilità per i danni dovuti all’uso non confor-
me alla destinazione o all’uso scorretto.

Descrizione pittogrammi
Nelle istruzioni per l’uso, sul prodotto stesso o 
sull’imballaggio sono riportati i seguenti simboli.

Questo simbolo fornisce informazioni 
utili sull’uso o sul funzionamento.

Dichiarazione di conformità (vedi 
capitolo “Dichiarazione di conformi-
tà”): I prodotti identificati con questo 
simbolo soddisfano tutte le norme 
comunitarie applicabili nello Spazio 
economico europeo.

Il prodotto deve essere utilizzato 
esclusivamente in ambienti interni 
asciutti.

La stazione di ricarica è conforme alla 
classe di isolamento II.

La luce è conforme alla classe di isola-
mento III.

Questo prodotto è protetto dalla pe-
netrazione di corpi estranei solidi di 
diametro pari o superiore a 12,5 mm e 
dall’inserimento delle dita.

Movimenti al buio 

Interruzione di alimentazione elettrica

Il simbolo “GS” sta per sicurezza 
testata. I prodotti contrassegnati 
da questo simbolo soddisfano i 
requisiti della legge tedesca sulla 
sicurezza dei prodotti (ProdSG).

Sicurezza
Descrizione delle avvertenze
Nelle istruzioni per l’uso sono utilizzati i seguenti 
simboli e parole d’avvertimento.

AVVERTIMENTO!

Questo simbolo/parola d’avvertimento indica un 
pericolo a rischio medio che, se non evitato, può 
avere come conseguenza la morte o lesioni gravi.

AVVISO!

Questa parola d’avvertimento indica possibili danni 
materiali.

Avvertenze generali di sicurezza

AVVERTIMENTO!

Pericolo di scosse elettriche!
La scorretta installazione elettrica o l’eccessi-
va tensione di rete possono provocare scosse 
elettriche.
− Collegare il prodotto solo se la tensione 

di rete della presa di corrente corri-
sponde ai dati riportati sulla targhetta.

− Collegare il prodotto solo a una presa di 
corrente facilmente accessibile, in modo 
tale da poterlo staccare velocemente dalla 
rete elettrica in caso di malfunzionamento.
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Provate ora
Basta acquisire con il vostro 
smartphone il codice QR per 
ottenere ulteriori informazioni 
relative al vostro prodotto ALDI.
Eseguendo il lettore di codici 
QR potrebbero generarsi costi a 
seconda della tariffa scelta con il 
vostro operatore mobile a segui-
to del collegamento ad internet.

nente acido carbossilico (per es. acido 
citrico), benzina, alcol e simili. Queste 
sostanze aggrediscono la superficie 
del prodotto e le loro esalazioni sono 
nocive per la salute ed esplosive.

AVVISO!

Pericolo di corto circuito!
Infiltrazioni di acqua o altri liquidi all’interno 
dell’involucro possono causare un corto cir-
cuito.

 − Non immergere in nessun caso la luce o 
la stazione di ricarica in acqua o in altri 
liquidi.

 − Assicurarsi che acqua o altri liquidi 
non possano penetrare nel corpo del 
dispositivo.

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
L’uso improprio del prodotto può danneg-
giarlo.

 − Pulire la luce e la stazione di ricarica 
solo dall’esterno.

 − La luce e la stazione di ricarica non 
richiedono alcun tipo di manutenzione: 
astenersi dall’aprirle. La garanzia deca-
de in caso di apertura della luce o della 
stazione di ricarica.

 − Per pulire il prodotto o la stazione di 
ricarica non utilizzare utensili taglienti, 
cacciavite, spazzole metalliche o simili.

 − Non lavare in nessun caso la luce o la 
stazione di ricarica in lavastoviglie. Si 
danneggerebbero irrimediabilmente.

1. Prima della pulizia, staccare la spina 6  dalla 
presa di corrente.

2. Prima di pulire la luce 3  e la stazione di rica-
rica 5 , attendere che si siano completamente 
raffreddate.

3. Pulire la luce e la stazione di ricarica dall’esterno 
con un panno morbido e asciutto.

Quando la luce 3  è posizionata sulla stazione di 
ricarica 5  collegata alla rete elettrica, in caso di 
interruzione di energia elettrica il fascio  
luminoso 1  si accende automaticamente nella 
modalità Eco (vedi Fig. F). 
In questo caso, la durata dell’illuminazione è di circa 
3 ore con la batteria ricaricabile completamente 
carica.

Modalità di funzionamento e durata 
dell’illuminazione
Durata dell’illuminazione con batteria completa-
mente carica:

Modalità di funzionamento Durata 
dell’illuminazione

Fascio luminoso (torcia) 2 ore

Luce notturna (100 %) 5 ore

Modalità Eco (50 %) 3 ore

Funzione di ricarica
Quando il prodotto è posizionato sulla stazione 
di ricarica collegata alla rete elettrica, la batteria 
ricaricabile si ricarica automaticamente. Quando la 
batteria ricaricabile sarà completamente carica il 
processo di carica terminerà automaticamente.

 − Non è necessario rimuovere la luce 3  dalla 
stazione di ricarica 5 .

Montaggio
Il magnete integrato sul retro della luce 3  ne 
consente il montaggio veloce. 

1. Scegliere il luogo in cui montare la luce. Assicu-
rarsi che la superficie di attacco sia liscia e priva 
di residui di grasso. Rimuovere lo strato protet-
tivo dall’adesivo presente sulla placca metallica. 

2. Incollare la placca metallica completa di  
adesivo 4   nel luogo prescelto.

Ora è possibile applicare la luce alla placca 
metallica.

Pulizia

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo di lesioni!
Uno scorretto utilizzo del prodotto può cau-
sare lesioni.

 − Prima di qualsiasi operazione di pulizia 
scollegare la stazione di ricarica dall’ali-
mentazione elettrica.

 − La pulizia del prodotto non è consentita 
ai bambini incustoditi.

 − Non utilizzare alcun detergente conte-

1. Inserire la spina 6  della stazione di  
ricarica 5  in una presa facilmente accessibile, 
come da illustrazione (vedi Fig. B).

2. Posizionare la luce 3  nella stazione di ricarica 
con il rilevatore di movimento 8  rivolto verso 
l’alto. 

3. La luce lampeggia una volta per segnalare che 
il processo di ricarica è iniziato. Se viene inserita 
sulla stazione di ricarica una luce da ricaricare 
accesa, la luce si spegne automaticamente.

4. La prima volta far caricare la luce nella stazione 
di ricarica per 24 ore.

Il sistema di ricarica automatica 
integrata evita il sovraccarico della 
batteria ricaricabile. La luce può re-
stare fissa nella stazione di ricarica.

Utilizzo

 
AVVERTIMENTO!

Rischio di lesioni agli occhi!
La luce a LED può danneggiare gli occhi se la 
si guarda direttamente.

 − Non guardare mai direttamente i LED 
del prodotto quando sono accesi.

Funzionamento della torcia elettrica
1. Rimuovere la luce dalla stazione di ricarica 5  

(vedi Fig. C). La torcia 1  si accende automati-
camente in modalità Eco.

2. Premendo ripetutamente l’interruttore  
On/Off 2  è possibile scegliere la modalità “Fa-
scio luminoso (torcia)”, “Luce notturna” 7 ,  
“Eco (50 %)” e “Spento” (vedi Fig. D).

Funzionamento del sensore
La luce notturna 7  si accende automaticamente 
al buio nel momento in cui il rilevatore di movimen-
to 8  registra un movimento entro i 3 metri di 

automaticamente. Grazie al sensore luminoso 9  
questa funzione è attiva solo al buio per risparmia-
re energia (vedi Fig. E).
Quando la luce è posizionata nella stazione di ricari-
ca 5  sono possibili le seguenti operazioni:

 − Premere l’interruttore On/Off 2  una volta per 
ridurre l’intensità della luce (modalità Eco).

 − Premere un’altra volta l’interruttore On/Off per 
disattivare il funzionamento del sensore. 

Affinché il funzionamento sia af-
fidabile, assicurarsi che nessuna 
luce estranea colpisca il sensore di 
movimento.

componenti di plastica o la stazione 
di ricarica sono screpolati, spaccati o 
deformati.

 − Non smontare la batteria ricaricabile o 
i diodi luminosi allo scopo di sostituirli. 
Sono chiusi saldamente.

 − La sorgente luminosa di questo pro-
dotto non è sostituibile; quando sarà 
giunta al termine della sua vita utile, si 
dovrà sostituire l’intero prodotto.

 − Non esporre il prodotto ad alte tem-
perature (riscaldamento ecc.) o a forti 
sollecitazioni meccaniche. 

 − Evitare di riporlo su radiatori o nell’im-
mediata vicinanza degli stessi, nonché 
sotto la luce solare diretta.

Prima messa in funzione
Controllo del prodotto e della 
dotazione

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
Aprendo la confezione con un coltello affilato 
o altri oggetti appuntiti senza prestare suf-
ficiente attenzione, è possibile danneggiare 
subito il prodotto. 

 − Aprire la confezione con molta cautela.
1. Estrarre il prodotto dall’imballaggio. 
2. Controllare che la fornitura sia completa (vedi 

).
3. Verificare che il prodotto o le singole parti non 

siano danneggiati. In tale eventualità non uti-
lizzare il prodotto. Rivolgersi al produttore at-
traverso l’indirizzo del servizio assistenza clienti 
indicato nella scheda di garanzia. 

Caricamento della batteria 
ricaricabile

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo di scosse elettriche!
Un uso improprio del prodotto può provoca-
re scosse elettriche.

 − Ricaricare la luce solo in ambienti inter-
ni asciutti.

 − Non usare il prodotto se presenta danni 
visibili o se la spina è difettosa.

 − Controllare il prodotto a intervalli regolari 
e prima di ogni utilizzo per verificare se il 
corpo esterno e la spina sono danneggiati.

 − Non aprire né infilare oggetti nel corpo 
del dispositivo.

 − Collegare il prodotto solo ad una presa 
a muro o presa multipla.

 − Non coprire il prodotto mentre è in 
funzione.

 − Mai toccare la spina con le mani umide.
 − Tenere il prodotto lontano da fiamme 

libere e superfici roventi.
 − Non riporre mai il prodotto in posizione 

tale che possa cadere in una vasca o in 
un lavandino.

 − Utilizzare il prodotto solo in ambienti 
chiusi. Non utilizzare il prodotto in am-
bienti umidi o sotto la pioggia.

 − In caso di inutilizzo, pulizia o malfunzio-
namento spegnere sempre il prodotto e 
scollegarlo dall’alimentazione elettrica.

 − Per ricaricare la luce, utilizzare esclusiva-
mente la stazione di ricarica in dotazione.

 − La stazione di ricarica in dotazione ser-
ve solo per ricaricare la relativa luce.

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo d’esplosione!
Se vengono surriscaldate, cortocircuitate 
o smontate, le batterie ricaricabili possono 
esplodere.

 − Non utilizzare la stazione di ricarica 
e la luce in ambienti infiammabili ed 
esplosivi.

 − Non esporre il prodotto e la batteria rica-
ricabile a fonti di calore e fiamme libere.

 − Tenere la batteria ricaricabile lontano 
da bambini e animali.

 − Non gettare la batteria ricaricabile in 
fiamme aperte.

 − Non cortocircuitare la batteria ricaricabile.
 − Non smontare la batteria ricaricabile.
 − Ricaricare la batteria ricaricabile a tem-

peratura ambiente normale (circa 20 °C).

 
AVVERTIMENTO!

Pericolo di ustione con acido!
Se le batterie perdono liquidi o sono dan-
neggiate possono causare ustioni in caso di 
contatto con la pelle.

 − In tal caso, evitare il contatto dell’acido 
della batteria con pelle, occhi e mucose. 
In caso di contatto lavare immediata-
mente le parti in oggetto con molta 
acqua pulita e consultare immediata-
mente un medico.

 − In caso di fuoriuscita di acido dalle 
batterie, indossare assolutamente 
guanti protettivi e rimuovere l’acido 
delle batterie con un panno asciutto e 
assorbente.

 
AVVERTIMENTO!

Pericoli per bambini e persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali (per 
esempio persone parzialmente disabili, 
persone anziane con ridotte capacità fisi-
che e mentali) o ridotta esperienza e cono-
scenza (per esempio bambini più grandi).

 − La luce può essere utilizzata dai bambini di 
età superiore agli otto anni e da persone 
con ridotte capacità fisiche, sensoriali e 
mentali, o prive di esperienza e conoscen-
za, ammesso che siano sotto sorveglianza 
o che siano state istruite su come utilizzare 
il prodotto in modo sicuro e abbiano com-
preso gli eventuali pericoli. Non permette-
re ai bambini di giocare con il prodotto. 

 − La pulizia della luce non è consentita ai 
bambini incustoditi.

 − Tenere lontano i bambini minori di otto 
anni dal prodotto.

 − Non consentire ai bambini di giocare 
con la pellicola dell’imballaggio. poiché 
potrebbe causare soffocamento.

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

 − Non utilizzare il prodotto se i suoi 

Trasporto e conservazione

AVVISO!

Pericolo di danneggiamento!
L’uso improprio del prodotto può danneg-
giarlo.

 − Si raccomanda di evitare urti violenti 
che potrebbero danneggiare i compo-
nenti elettronici e la batteria ricaricabi-
le.

 − Proteggere la luce e la stazione di rica-
rica dal calore diretto, per es. del fuoco, 
del riscaldamento o dei raggi solari 
diretti.

 − Conservare il prodotto sempre in un luogo 
asciutto.

 − Proteggere il prodotto dai raggi solari diretti.
 − Conservare il prodotto in un luogo non accessi-

bile ai bambini, chiuso, sicuro e ad una tempe-

Rimedi in caso di anomalie
Problema Causa/soluzione
La luce non si 
accende.

La batteria ricaricabile non è 
carica. Ricaricare la batteria 
ricaricabile (vedi capitolo 
“Caricamento della batteria 
ricaricabile”).

Dati tecnici
Modello: NP-MFL-01D

Numero articolo: 820830

Peso: 155 g

Dimensioni: 160 × 64 × 18 mm

Luce

Batteria: 3,7 V accumulatore agli ioni 
di litio 500 mAh,
5 V  15 mA

Potenza: max. 1,2 W

Flusso luminoso: ca. 30 lumen

Colore della luce: bianco caldo (3.000 K)

Classe di isolamento: III

Raggio d’azione del 
sensore di movimento:

 
3 m

Angolo di rilevamento: max. 100°

Funzionamento della torcia elettrica

Luminosità: ca. 130 lumen

Colore della luce: bianco freddo (5.000 K)

Stazione di ricarica

Ingresso: 230 V~, 50/60 Hz

Classe di isolamento: II 

Dichiarazione di conformità
È possibile richiedere la dichiara-
zione di conformità CE all’indirizzo 
riportato nella scheda di garanzia.

Smaltimento
Smaltimento dell’imballaggio

Smaltire l’imballaggio differenziando-
lo. Gettare il cartone e la scatola nella 
raccolta di carta straccia, la pellicola 
nella raccolta dei materiali riciclabili.

Smaltimento del prodotto
(Applicabile nell’Unione Europea e in altri paesi eu-
ropei con sistemi di raccolta differenziata)

Non smaltire gli apparecchi di-
smessi nei rifiuti domestici! 
Qualora il prodotto non potesse es-
sere più utilizzato, il consumatore è 
obbligato per legge a smaltirlo 
come apparecchio dismesso sepa-
ratamente dai rifiuti domestici, per 

esempio presso un centro di raccolta comunale/di 
quartiere. In tal modo si garantisce il corretto smal-
timento degli apparecchi dismessi e si evitano ri-
percussioni negative sull'ambiente. Per questo 
motivo gli apparecchi elettrici sono contrassegnati 
dal simbolo cui sopra.

Le batterie e gli accumulatori non 
devono essere gettati nei rifiuti 
domestici!
Il consumatore è obbligato per legge 
di smaltire tutte le batterie o batterie 
ricaricabili, indipendentemente dal 

fatto che contengano sostanze dannose*, presso 
un centro di raccolta del proprio comune/quartiere 
in modo che possano essere smaltite nel rispetto 
dell'ambiente.
 Consegnare il prodotto completo (con la batteria) e 
solo con batteria scarica presso il centro di raccolta!
*contrassegnate da: Cd = cadmio, Hg = mercurio,  
Pb = piombo
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LED JELZO- ÉS
VÉSZVILÁGÍTÁS

Használati 
útmutató

Származási hely: Kína
Gyártó:

NORTHPOINT GMBH
BAHRENFELDER STR. 19
22765 HAMBURG
GERMANY

HU

ÉV
JÓTÁLLÁS

3ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

A FOGYASZTÁSI CIKK TÍPUSA: 
NP-MFL-01D

Kérjük forduljon a magyarországi ALDI 
áruházakhoz.

A csomag tartalma

Alkatrészek

1 Fényszóró (zseblámpa)

2 Főkapcsoló

3 Lámpa

4 Fémlemez ragasztószalaggal

5 Töltő

6 Hálózati csatlakozó

7 Éjszakai világítás

8 Mozgásérzékelő

9 Fényérzékelő

Általános tudnivalók
Olvassa el és őrizze meg a használati 
útmutatót

A használati útmutató a LED jelző- és 
vészvilágításhoz (a továbbiakban: 
„termék”) tartozik. Fontos tudnivaló-
kat tartalmaz az üzembe helyezésről 
és a kezelésről.

A termék használata előtt olvassa el alaposan a 
használati útmutatót, különösen a biztonsági uta-
sításokat. A használati útmutató figyelmen kívül 
hagyása súlyos sérülésekhez és/vagy a termék ká-
rosodásához vezethet.
A használati útmutató az Európai Unióban érvényes 
szabványok és szabályok alapján készült. Külföldön 
vegye figyelembe az országban érvényes irányel-
veket és jogszabályokat.
Későbbi használatra őrizze meg a használati útmu-
tatót. Ha a terméket továbbadja, feltétlenül mellé-
kelje a használati útmutatót is.

Rendeltetésszerű használat
A terméket mozgásérzékelővel és alkonykapcso-
lóval rendelkező éjjeli lámpaként való használatra 
terveztük. Kizárólag tájékozódáshoz használható, 
a helyiségek megvilágítására nem. A terméket 
kizárólag száraz és zárt helyiségekben történő 
használatra terveztük. A termék kizárólag szemé-
lyes használatra szolgál, ipari, kereskedelmi célú 
felhasználásra nem alkalmas.
A terméket kizárólag a használati útmutatónak 
megfelelően használja. Bármely más használat ren-
deltetésellenesnek minősül és anyagi kárt okozhat.
A gyártó és a forgalmazó a rendeltetésellenes 
vagy hibás használatból eredő károkért nem vállal 
felelősséget.

Jelmagyarázat
A használati útmutatóban, a terméken és a csoma-
goláson a következő jelöléseket használtuk.

Ez a jel a kezelésről és a használatról 
nyújt hasznos információkat.

Megfelelőségi nyilatkozat (lásd „Meg-
felelőségi nyilatkozat” fejezet): Az itt 
látható jellel ellátott termékek teljesí-
tik az Európai Gazdasági Térség összes 
vonatkozó közösségi előírását.

A termék kizárólag száraz beltéri he-
lyiségekben használható.

A töltőállomás a II. érintésvédelmi 
osztályba tartozik.

A lámpa a III. érintésvédelmi osztály-
ba tartozik.

A termék védett a legalább 12,5 mm 
átmérőjű szilárd idegen testek beha-
tolásával és az ujjal való hozzáféréssel 
szemben.

Mozgás sötétben 

Áramszünet

A „GS” jel a „geprüfte Sicherheit” 
német kifejezés (magyar je-
lentése: ellenőrzött biztonság) 
rövidítése. Az ilyen jellel ellátott 
termékek megfelelnek a német 
termékbiztonsági jogszabályok 
(ProdSG) követelményeinek.

Biztonság
Megjegyzések magyarázata
A használati útmutatóban a következő jelöléseket 
és jelzőszavakat használjuk.

FIGYELMEZTETÉS!

A jelölés/jelzőszó közepes kockázatú veszélyt jelöl, 
amelyet ha nem kerülnek el, súlyos, akár halálos 
sérüléshez vezethet.

ÉRTESÍTÉS!

Ez a jelzőszó lehetséges anyagi károkra 
figyelmeztet.

Általános biztonsági utasítások

FIGYELMEZTETÉS!

Áramütés veszélye!
A hibás elektromos csatlakoztatás, illetve a 
túl magas hálózati feszültség áramütéshez 
vezethet.
− Csak az adattáblán szereplő értékeknek 

megfelelő hálózati feszültségű csatlako-
zóaljzathoz csatlakoztassa a terméket.

− A terméket csak jól hozzáférhető 
csatlakozóaljzathoz szabad csatlakoz-
tatni, hogy probléma esetén gyorsan 
le lehessen választani az elektromos 
hálózatról.
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Próbálja ki most
Olvassa be okostelefonjával a 
következő QR kódot és tudjon 
meg többet a megvásárolt ALDI 
termékről.
A QR kód olvasó használata 
során az internetkapcsolatért 
a szolgáltatójával fennálló 
szerződés szerint fizetnie kell.

nem végezhetik.
 − Ne használjon karbonsavat (pl. citrom-

savat), benzint, alkoholt vagy hasonló 
anyagot tartalmazó tisztítószert. Ezek az 
anyagok kikezdik a termék felületét, és 
a közben elpárolgó anyagok ártalmasak 
az egészségre, illetve robbanékonyak.

ÉRTESÍTÉS!

Rövidzárlat veszélye!
A készülékházba beszivárgó víz vagy más 
folyadék rövidzárlatot okozhat.

 − Soha ne merítse a lámpát és a töltőállo-
mást vízbe vagy más folyadékba.

 − Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön víz, 
illetve más folyadék a készülékházba.

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
A szakszerűtlen használat a termék károso-
dásához vezethet.

 − A lámpát és a töltőt csak kívülről tisztítsa.
 − A lámpa és a töltő nem igényel karban-

tartást, ne nyissa fel őket. Ha a lámpát 
vagy a töltőt kinyitja, a garancia érvé-
nyét veszíti.

 − A termék és a töltő tisztításához ne 
használjon éles peremű szerszámot, 
csavarhúzót, drótkefét vagy hasonló 
tárgyat.

 − A lámpát és a töltőt semmi esetre se 
tegye mosogatógépbe, mert tönkre-
mehetnek.

1. Tisztítás előtt húzza ki a hálózati  
csatlakozót 6  a csatlakozóaljzatból.

2. Hagyja a lámpát 3  és a töltőállomást 5  
teljesen lehűlni.

3. A lámpát és a töltőállomást kizárólag puha, szá-
raz ronggyal tisztítsa.

Szállítás és tárolás

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
A szakszerűtlen használat a termék károso-
dásához vezethet.

Ha a lámpa a töltőállomáson 5  van, a következő 
lehetőségeket veheti igénybe:

 − A fényerő csökkentéséhez nyomja meg egyszer 
a főkapcsolót 2  (Öko üzemmód).

 − Az érzékelési funkció kikapcsolásához nyomja 
meg még egyszer a főkapcsolót. 

A megbízható működés érde-
kében ügyeljen arra, hogy ne 
érje semmilyen idegen fény a 
mozgásérzékelőt.

Ha a lámpát 3  az elektromos hálózatra csatlakoz-
tatott töltőállomásra 5  helyezi, a fényszóró 1  
áramszünet esetén, Öko üzemmódban automatiku-
san bekapcsol (lásd ). 
Ebben az esetben a világítás időtartama teljesen 
feltöltött akkumulátor esetén kb. 3 óra.

Üzemmódok és világítási időtartam
Világítási időtartam teljesen feltöltött akkumulátor 
esetén:

Üzemmód Világítási idő

Fényszóró (zseblámpa) 2 óra

Éjszakai világítás (100 %) 5 óra

Öko üzemmód (50 %) 3 óra

Töltési funkció
Ha a terméket az elektromos hálózatra csatlakozta-
tott töltőállomásra helyezi, az akkumulátor automa-
tikusan feltöltődik. Teljesen feltöltött akkumulátor 
esetén a töltési folyamat automatikusan leáll.

 − A lámpát 3  nem szükséges kivenni a töltőál-
lomásból 5 .

Szerelés
A lámpa 3  hátoldalán beépített mágnes gyors 
felszerelésre szolgál. 

1. Válassza ki a kívánt szerelési helyet. Ügyeljen 
arra, hogy a felület sima és zsírmentes legyen. 
Távolítsa el a fémlemezen lévő ragasztószalag 
védőborítását. 

2. Ragassza a fémlemezt a ragasztószalaggal 4  
együtt a megfelelő helyre.

Most már felhelyezheti a lámpát a fémlemezre.

Tisztítás

 
FIGYELMEZTETÉS!

Sérülésveszély!
A termék hibás használata sérülést okozhat.

 − Minden tisztítási munkálat előtt válasz-
sza le a töltőt az áramellátásról.

 − A tisztítást gyermekek felügyelet nélkül 

Az akkumulátor töltése

 
FIGYELMEZTETÉS!

Áramütés veszélye!
A termék szakszerűtlen használata áramü-
tést okozhat.

 − A lámpa feltöltését csakis száraz beltéri 
helyiségekben végezze.

1. Dugja a töltőállomás 5  hálózati csatlakozóját 
6  az ábrán látható módon egy könnyen hoz-

záférhető fali csatlakozóaljzatba (lásd ).

2. Állítsa a lámpát 3  a mozgásérzékelővel 8  
felfelé a töltőállomásra. 

3. A lámpa a töltési folyamat kezdetét egyszeri fel-
villanással jelzi. Ha a bekapcsolt lámpát feltöltés 
céljából a töltőállomásra helyezi, a fény auto-
matikusan kialszik.

4. Az első feltöltés során 24 órán keresztül hagyja 
a lámpát a töltőállomáson.

A beépített töltőautomatika révén 
elkerülhető az akkumulátor túltöl-
tése. A lámpa akár huzamos ideig is 
a töltőállomáson hagyható.

Használat

 
FIGYELMEZTETÉS!

Legyen óvatos, előzze meg a 
szemsérüléseket!
A LED fénye közvetlen belenézés esetén 
szemkárosodást okozhat.

 − Soha ne nézzen közvetlenül a termék 
világító LED-fényébe.

Zseblámpa-funkció
1. Vegye ki a lámpát a töltőállomásból 5  (lásd 

). A zseblámpa 1  Öko üzemmódban 
automatikusan bekapcsol.

2. A főkapcsoló 2  ismételt megnyomásával vá-
laszthat üzemmódot: „Fényszóró (zseblámpa)”, 
„Éjszakai világítás” 7 , „Öko üzemmód (50 %)” 
és „Ki” (lásd ).

Érzékelési funkció
Az éjszakai világítás 7  sötétben automatikusan 
bekapcsol, ha a mozgásérzékelő 8 -

-
perccel később a fény automatikusan kialszik. A 
fényérzékelőnek 9  köszönhetően az érzékelési 
funkció árammegtakarítás céljából csak sötétben 
aktív (lásd: ).

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
A szakszerűtlen használat a termék károso-
dásához vezethet.

 − Ne használja a terméket, ha a termék 
vagy a töltő műanyag alkatrészein re-
pedés vagy vetemedés látható, esetleg 
az alkatrészek deformálódtak.

 − Ne szerelje ki az akkumulátort és a vi-
lágító diódákat csere céljából. Helyhez 
kötve vannak rögzítve.

 − A termék fényforrása nem cserélhe-
tő. Ha a fényforrás elérte élettartama 
végét, akkor a komplett terméket ki kell 
cserélni.

 − Soha ne tegye ki a terméket magas 
hőmérsékletnek (fűtőtest stb.) vagy 
jelentős mechanikai igénybevételnek. 

 − Ne tárolja a terméket fűtőtesten, annak 
közelében, illetve közvetlen napsugár-
zásnak kitéve.

Első használatba vétel
A termék és a csomag tartalmának 
ellenőrzése

ÉRTESÍTÉS!

Meghibásodás veszélye!
Ha a csomagolást figyelmetlenül, éles késsel 
vagy más hegyes tárggyal nyitja ki, akkor a 
termék könnyen megsérülhet. 

 − A csomagolás kinyitásakor óvatosan 
járjon el.

1. Vegye ki a terméket a csomagolásból. 
2. Ellenőrizze, hogy a csomag hiánytalan-e (lásd 

).
3. Ellenőrizze, hogy láthatók-e sérülések a termé-

ken vagy bármely alkatrészén. Amennyiben 
igen, ne használja a terméket. Ez esetben keres-
se fel a vásárlás helyszínét vagy amennyiben az 
megfelelőbb, forduljon a gyártóhoz a jótállási 
adatlapon megadott szervizcímen. 

 − Ne működtesse a terméket, ha sérü-
léseket lát rajta, vagy ha a hálózati 
csatlakozó meghibásodott.

 − Rendszeres időközönként és minden 
egyes használat előtt vizsgálja meg a 
terméket, hogy nincs-e sérülés a készü-
lékházon vagy a hálózati csatlakozón.

 − Ne nyissa fel a készülékházat, és ne 
helyezzen bele semmilyen tárgyat.

 − A terméket fali vagy többdugós csatla-
kozóaljzatban használja.

 − Soha ne takarja le a terméket működés 
közben.

 − Soha ne fogja meg nedves kézzel a 
hálózati csatlakozót.

 − Tartsa távol a terméket a nyílt lángtól és 
a forró felületektől.

 − Ne tegye olyan helyre a terméket, 
ahonnan kádba vagy mosdókagylóba 
eshet.

 − A terméket csak beltéri helyiségekben 
használja. Soha ne használja a termé-
ket nedves helyen vagy esőben.

 − Ha nem használja a terméket, éppen 
tisztítja, vagy ha üzemzavar lép fel, 
mindig kapcsolja ki a terméket, és vá-
lassza le az áramforrásról.

 − A lámpa feltöltéséhez kizárólag a cso-
mag részét képező töltőt használja.

 − A csomag részét képező töltővel kizáró-
lag a hozzá tartozó lámpát töltse fel.

 
FIGYELMEZTETÉS!

Robbanásveszély!
Erős hőhatás, rövidre zárás vagy szétszerelés 
következtében felrobbanhat.

 − Ne használja a töltőállomást és a lám-
pát gyúlékony vagy robbanásveszélyes 
környezetben.

 − Ne tegye ki a terméket és az akkumulá-
tort hőhatásnak vagy nyílt lángnak.

 − Tartsa gyermekektől és állatoktól távol 
az akkumulátort.

 − Ne dobja nyílt lángba az akkumulátort.
 − Ne zárja rövidre az akkumulátort.
 − Ne szerelje szét az akkumulátort.

 − Az akkumulátort szobahőmérsékleten 

 
FIGYELMEZTETÉS!

Égésveszély!
A sérült vagy kifolyó telepek a bőrre jutva 
marási sérülést okozhatnak.

 − Az elemből kifolyó folyadék bőrre, 
nyálkahártyára, szembe ne kerüljön. Ha 
mégis érintkezik a folyadékkal, azonnal 
öblítse le az érintett területet bő, tiszta 
vízzel, és szükség esetén keressen fel 
egy orvost.

 − Kifolyt elem esetén feltétlenül viseljen 
védőkesztyűt, és száraz, nedvszívó 
ronggyal távolítsa el az elemből szár-
mazó folyadékot.

 
FIGYELMEZTETÉS!

Veszélyes a gyermekekre és a korlátozott 
fizikai, érzékelési vagy mentális képes-
ségű személyekre (például idősebb em-
berekre és azokra, akik nincsenek fizikai 
vagy szellemi képességeik teljes bir-
tokában) vagy azon személyekre, akik 
nem rendelkeznek megfelelő tapasz-
talattal és tudással (például a nagyobb 
gyermekekre).

 − A lámpát a nyolcadik évüket betöltött 
gyermekek, illetve fizikailag, érzék-
szervileg vagy mentálisan korlátozott 
személyek, valamint a szükséges 
tapasztalatokkal és ismeretekkel nem 
rendelkező személyek csak felügyelet 
mellett vagy abban az esetben használ-
hatják, ha betanították őket a termék 
biztonságos használatára, és megértet-
ték az abból eredő veszélyeket. Gyer-
mekek nem játszhatnak a termékkel. 

 − A lámpa tisztítását gyermek felügyelet 
nélkül nem végezheti.

 − A nyolc évnél fiatalabb gyermekeket az 
terméktől távol kell tartani.

 − Ne engedje, hogy gyermekek a csoma-
golófóliával játsszanak. A gyermekek 
megfulladhatnak a műanyag fóliától.

 − Kerülje az erőteljes behatásokat. Ezek 
az elektronika és az akkumulátor káro-
sodását okozhatják.

 − Óvja a lámpát és a töltőállomást a 
közvetlen hőhatásoktól, például tűztől, 
fűtőtesttől és a közvetlen napsugárzás-
tól.

 − A terméket mindig száraz helyen tartsa.
 − Óvja a terméket a közvetlen napsugárzástól.
 − A terméket gyermekek számára nem elérhető 

közötti hőmérsékleten (szobahőmérsékleten) 
tárolja.

Hibaelhárítás
Probléma Ok/megoldás
A lámpa nem kap-
csol be.

Az akkumulátor nincs feltölt-
ve. Töltse fel az akkumulátort 
(lásd „Az akkumulátor töltése” 
c. fejezetet).

Műszaki adatok
Modell: NP-MFL-01D

Cikkszám: 820830

Súly: 155 g

Méretek: 160 × 64 × 18 mm

Lámpa

Elem: 3,7 V-os lítiumion-akkumu-
látor, 500 mAh,
5 V  15 mA

Teljesítmény: max. 1,2 W

Fényáram: kb. 30 lumen

Színhőmérséklet:

Érintésvédelmi osztály: III

A mozgásérzékelő 
hatótávolsága:

 
3 m

Érzékelési szög: max. 100°

Zseblámpa-funkció

Fényáram: kb. 130 lumen

Színhőmérséklet:

Töltőállomás

Bemenet:

Érintésvédelmi 
osztály:

 
II

Megfelelőségi nyilatkozat
Az EU-megfelelőségi nyilatkozatot 
szükség esetén a jótállási adatla-
pon feltüntetett címtől igényelheti 
meg.

Leselejtezés
A csomagolás leselejtezése

A csomagolást szétválogatva tegye 
a hulladékba. A kartont és papírt a 
papír, a fóliát a műanyag szelektív 
hulladékgyűjtőbe tegye.

A termék leselejtezése
(Az Európai Unión belül alkalmazandó, illetve azok-
ban az országokban, amelyekben szelektív hulla-
dékgyűjtést alkalmaznak.)

A leselejtezett készülék nem kerül-
het a háztartási hulladékba! 
Amennyiben a termék használhatat-
lanná válik, a törvény előírásai sze-
rint minden felhasználó köteles a 
háztartási hulladéktól elkülöníte-
ni, és leadni a legközelebbi gyűjtőál-

lomáson. Így biztosítható az ártalmatlanításra váró 
készülékek szakszerű újrahasznosítása, és meg-
előzhető a környezet károsítása. Ezért vannak ellát-
va az elektromos készülékek az itt látható jelöléssel.

Az elemek és akkumulátorok nem 
kerülhetnek a háztartási 
hulladékba!
A fogyasztó törvényi kötelezett-
sége, hogy a használt elemeket 
és akkumulátorokat leadja a lakó-

környezetében felállított gyűjtőpontokon vagy az 
üzletekben, függetlenül attól, hogy tartalmaznak-e 
káros anyagot* vagy sem. Így érhető el, hogy az 
elemek és akkumulátorok bekerüljenek a környe-
zetkímélő hulladékkezelési rendszerbe.
 A terméket hiánytalanul (az akkumulátorral együtt) 
és lemerült állapotban adja le a gyűjtőpontokon!
*a következő jellel van ellátva: Cd = kadmium,  
Hg = higany, Pb = ólom


